
-







4 

1955



LapafiL, con más de 60 años de experiencia en La fabricación 

de sistemas de fijación, seguimos perfeccionando nuestros 

productos y evoLucionando con eL tiempo, sin perder nuestros 

principios que son garantizar La mayor seriedad  y caLidad en 

todos eLLos.

gracias a Los grandes profesionaLes que forman nuestro equipo, 

hoy nos  encontramos en eL mercado como una marca de referencia 

en eL sector de La fijación de pLástico y metaL.

1955
LapafiL,  With over 60 years’ experience in the manufacture of 

fixing systems, has continuousLy improved its products, offering 

the best quaLity and reLiabiLity. 

thanks to its exceLLent professionaL team, LapafiL has become

a reference in the fixing market, in pLastic as WeLL as in metaL.
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3200 4X20 100 12.000 1,90

3201 5X25 100 12.000 1,95

3202 6x30 100 12.000 2,43

3207 7x30 100 12.000 3,25

3203 8x40 100 6.000 5,15

3204 10x50 50 3.000 9,75

3205 12x60 25 1.500 15,80

3206 14x70 20 1.200 25,25

3208 16x80 10 600 49,00

3209 20x90 7 420 105,00

Nylon Plugs in Box

TACOS DE NYLON EN CAJA

100

3861 5X25 100 12.000 1,80

3862 6x30 100 12.000 1,95

3864 8x40 100 6.000 2,95

3865 10x50 50 3.000 5,00

HD Plugs in Box

TACOS HD EN CAJA

100

12510 6X30 5X25 10 100 3.000 12,17

12511 6X30 5X30 10 100 3.000 15,00

12513 6X30 4,5x35 8 100 3.000 15,25

12512 6X30 M-6x30 M-6 100 3.000 11,89

Nylon Plugs  with Collar + Screws

TACOS DE NYLON + TORNILLOS

100

3300 4X20 20 30 120 80,00

3301 5X25 15 30 120 80,00

3302 6x30 12 30 120 80,00

3303 7x30 11 30 120 80,00

3304 8x40 10 30 120 80,00

100X

Nylon Plugs in Blister 

TACOS DE NYLON EN BLISTER

RoHS
Cl

At
IBr

F
-

+100

40

6

RoHS
Cl

At
IBr

F
-

+100

40

PE
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3905 5x25 100 12.000 2,90

3906 6x30 100 12.000 3,10

3908 8X40 100 6.000 5,10

3910 10x50 50 3.000 9,60

Nylon Plugs Lp4

TACOS DE NYLON LP4

100

3000 5X25 100 12.000 1,95

3001 6x30 100 12.000 2,28

3002 8x40 100 6.000 4,51

3003 10x50 50 3000 8,49

Plugs with Collar in Box

TACOS DE COLLARÍN EN CAJA

100

3100 5X25 15 30 120 80,00

3101 6x30 12 30 120 80,00

3102 8x40 10 30 120 80,00

100X

Plugs with Collar in Blister 

TACOS DE COLLARÍN EN BLISTER

12559 6X30 5X25 10 100 3.000 12,00

12560 6X30 5X30 10 100 3.000 15,00

12562 6X30 4,5x35 8 100 3.000 15,10

12561 6X30 M-6x30 M-6 100 3.000 11,66

Plugs with Collar + Screws

TACOS DE COLLARÍN + TORNILLOS

100

RoHS
Cl

At
IBr

F
-

100

40

6

RoHS
Cl

At
IBr

F
-

100

40

PE
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R-UNO-K-05 5 24 3.0-4.5 200 4.800 3,00

R-UNO-K-06 6 28 3.5-5.0 200 4.800 3,65

R-UNO-K-07 7 30 4.0-6.0 100 2.400 4,70

R-UNO-K-08 8 32 4.5-6.0 100 2.400 5,25

R-UNO-K-10 10 36 5.0-8.0 100 1.200 6,30

UNO Universal Plug

TACO UNIVERSAL UNO

100

FIX-KK-06 6 30 250 6.000 1,90

FIX-KK-08 8 40 200 2.400 2,85

FIX-KK-10 10 50 100 1.200 4,64

FIX-KK-12 12 60 50 600 10,15

Fix Expansion Plugs with Flange

PP - Polipropileno resistente al impacto

PA 6.0  -Poliamida (nylon)

TACO FIX CON COLLARIN

100

FIX-K-05 5 25 400 9.600 1,47

FIX-K-06 6 30 250 6.000 1,70

FIX-K-08 8 40 200 2.400 2,80

FIX-K-10 10 50 100 1.200 4,50

FIX-K-12 12 60 50 1.200 9,60

Fix Expansion Plugs Without Flange

PP - Polipropileno resistente al impacto

TACO FIX

100

RAL 7035

RAL 7035

RoHS
Cl

At
IBr

F
-

+100

40RoHS
Cl

At
IBr

F
-

+100

40

RoHS
Cl

At
IBr

F
-

+100

40RoHS
Cl

At
IBr

F
-

+100

40

RoHS
Cl

At
IBr

F
-

+100

40RoHS
Cl

At
IBr

F
-

+100

40
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3410 10 38 4x50 100 1.200 10,00

3411 10 47 4x60 100 600 11,00

3412 8 35 3,5x40 100 1.200 9,00

3413 8 42 3,5x50 100 1.200 10,00
 

KS-06 6 40 200 3.600 5,50

KS-08 8 50 200 3.600 7,95

KS-10 10 60 100 1.800 12,90

KS Universal Plugs

TACO KS

100

Clavo de nylon – opcional12520 6 35 100 3000 26,50

Plugs with Metric Screw

TACO CLAVO MÉTRICO

100

PH Plugs

TACOS PH (PARED HUECA)

100

3400 5X20 25 1.000 20.000 1,58

3401 6X20 25 1.000 15.000 1,84

3402 7x22 25 1.000 12.000 2,21

3403 8x25 25 1.000 12.000 2,58

3404 9x30 25 1.000 10.000 3,10

3406 10x40 25 1.000 6.000 4,73

3407 12x42 25 500 4.000 8,30

Plastic Plugs

TACOS DE PLÁSTICO

100

3426 6 37 100 6.000 4,63

3428 8 51 50 1.500 8,67

3430 10 60 50 1,500 13,72

Universal Plugs with Collar

TACOS UNIVERSALES CON COLLARÍN

100
RAL 7035

RAL 7035

RAL 7035

RoHS
Cl

At
IBr

F
-

100

40

RoHS
Cl

At
IBr

F
-

100

40

6

PE
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7094 8 5x50 2 250 270,00

7095 8 5x50 2 250 115,00

7096 8 6x40 2 200 291,67

7100 8x60 2 100 189,00

7101 8x70 2 100 205,00

7102 10x80 2 100 365,00

7105 8x65 2 200 162,00

7106 10x75 2 200 190,00

14745 5 22 200 12.000 10,50

14748 6 30 100 6.000 10,50

1. 2.

1. 2.

Fixings for WC

Fixation for Heater with Screew

Fixation for Heater with Angle Hook

Mini Channel Plug

Channel Plug

FIJACIONES PARA WC

FIJACIONES CALENTADOR CON TORNILLO

FIJACIONES CALENTADOR DE ALCAYATA

TACOS MINI CANAL

TACOS CANALETA

100X

100X

100X

7091 • 12 10x120 2 100 213,39

7092 • 10 8x100 2 150 165,20

7093 • 12 10x110 2 100 213,39

Fixings for Washbasins

FIJACIONES PARA LAVABO

100X1. 2.

1.

1.

2.

100

100

RAL 9003

RAL 9003

RoHS
Cl

At
IBr

F
-

+100

40

6
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FX-05L025 5 25 PZ2 200 4.800 4,70

FX-05L030 5 30 PZ2 200 4.800 4,95

FX-05L035 5 35 PZ2 200 4.800 5,40

FX-05L040 5 40 PZ2 200 4.800 5,60

FX-06L035 6 35 PZ2 100 2.400 6,00

FX-06L040 6 40 PZ2 100 1.600 6,10

FX-06L050 6 50 PZ2 100 1.600 8,00

FX-06L060 6 60 PZ2 100 1.200 9,10

FX-06L080 6 80 PZ2 100 1.200 12,00

FX-08L045 8 45 PZ2 100 1.200 12,25

FX-08L060 8 60 PZ2 100 1.200 13,50

FX-08L080 8 80 PZ2 50 600 18,00

FX-08L100 8 100 PZ2 50 600 23,80

FX-08L120 8 120 PZ2 50 600 25,80

FX-08L140 8 140 PZ2 50 600 30,75

FX-08L160 8 160 PZ2 50 600 35,00

Countersunk Head Hammer Screw Nail 

TACO GOLPE CON CABEZA CÓNICA

100

FX-05C025 5 25 PZ2 200 4.800 4,90

FX-05C030 5 30 PZ2 200 4.800 4,95

FX-05C035 5 35 PZ2 200 4.800 5,40

FX-05C040 5 40 PZ2 200 4.800 5,50

FX-06C035 6 35 PZ2 100 2.400 5,90

FX-06C040 6 40 PZ2 100 1.600 6,10

FX-06C045 6 45 PZ2 100 1.600 6,60

FX-06C060 6 60 PZ2 100 1.200 8,50

FX-06C080 6 80 PZ2 100 1.200 10,95

FX-08C045 8 45 PZ2 100 1.200 12,50

FX-08C060 8 60 PZ2 100 1.200 13,50

FX-08C080 8 80 PZ2 50 600 18,50

FX-08C100 8 100 PZ2 50 600 24,70

FX-08C120 8 120 PZ2 50 600 28,00

FX-08C140 8 140 PZ2 50 600 32,00

FX-08C160 8 160 PZ2 50 600 33,00

Cylindrical  Head Hammer Screw Nail 

TACO GOLPE CON CABEZA CILÍNDRICA

100
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DRA-01 Nylon 14 22 100 1.800 9,750

DRA-02 Zamak 14 28 100 1.800 41,000

DRA-03 Zamak 14 32 100 1.800 46,000

DRA-01PLUS Nylon 14 22 100 1.800 20,000

DRA-02PLUS Zamak 14 28 100 1.800 55,000

DRA-03PLUS Zamak 14 32 100 1.800 60,000

Plasterboard Fixings

TACOS PLADUR AUTOTALADRANTES

100

CON TORNILLO  / With Screw

SM-04020 8 4×25 3-5 100 1.800 20,02

SM-04032 8 4×40 4-10 100 1.800 21,78

SM-04046 8 4×54 15-21 100 1.800 25,30

SM-04059 8 4×66 34-38 100 1.800 33,28

SM-05037 11 5×46 6-12 100 1.800 33,25

SM-05052 11 5×61 6-16 100 1.800 37,62

SM-05065 11 5×73 16-30 100 1.200 43,56

SM-06037 13 6×46 8-12 100 1.200 45,00

SM-06052 13 6×61 8-18 100 1.200 47,19

SM-06065 13 6×73 16-30 50 600 52,42

SM-06080 13 6×90 32-45 50 600 95,00

SM-08080 13 8×90 32-45 50 600 101,50

CON ALCAYATA / With Angle Hook 

SM-04032K 8 M4×55 4-10 100 1.800 45,00

CON GANCHO / With Round Hook

SM-04032S 8 M4×70 4-10 100 1.800 45,00

AT-88 RAWL Professional 1 25,000

Metal Cavity Fixings

Metal Cavity Fixings Setting Tool

ANCLAJE METÁLICO PARA PLADUR

MÁQUINA PARA ANCLAJE METÁLICO DE PLADUR

100
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TACO FF1 PARA MARCOS AVELLANADO TACOS FF1 PARA MARCOS HEXAGONAL

R-FF1-N-10L080 10x80 7x89 50 67,00

R-FF1-N-10L100 10x100 7x109 25 78,00

R-FF1-N-10L120 10x120 7x129 25 89,00

R-FF1-N-10L140 10x140 7x149 25 102,00

R-FF1-N-10L160 10x160 7x169 25 116,00

R-FF1-N-10K080 10x80 7x89 50 81,00

R-FF1-N-10K100 10x100 7x109 25 88,00

R-FF1-N-10K120 10x120 7x129 25 97,00

R-FF1-N-10K140 10x140 7x149 25 108,00

R-FF1-N-10K160 10x160 7x169 25 130,00

FF1 Frame Fixing FF1 Frame Fixing with Hexagonal Screew

100 100

Torx 40
M13/Torx 40

15580 M6x72 10 30 60 40 10 100 59,20

15581 M6x92 10 30 60 60 30 100 61,95

15582 M6x112 10 30 60 80 50 100 66,08

15583 M6x132 10 30 60 100 70 100 72,97

15584 M6x152 10 30 60 120 90 100 81,23

15585 M6x182 10 30 60 150 120 100 92,00

15586 M6x202 10 30 60 170 140 100 98,00  

100

Metal Frame Anchors

ANCLAJE METÁLICO PARA MARCOS

H mm U mm
A* A*B* B*

A*. Hormigón,Ladrillo Macizo 
Piedra, Gero /Concrete
B*. Ladrillo Hueco, bloque de 
Hormigón/Solid Brick

K – Profundidad mínima de taladro/Min.depth.
D – Diametro del Taco/Plug diameter.
L – Longitud del Taco/Plug Length.
U –Espesor Máximo. A Fijar/Max.fixture thickness.

TACO KDS PARA MARCOS POZIDRIV TACOS KD PARA MARCOS HEXAGONAL

KDS-08100 8x100 4,8x105 50 38,50

KDS-08120 8x120 4,8x125 50 41,00

KDS-08140 8x140 4,8x145 50 46,00

KDS-10080 10x80 6,8x85 50 42,00

KDS-10100 10x100 6,8x105 25 50,50

KDS-10120 10x120 6,8x125 25 53,00

KDS-10140 10x140 6,8x145 25 67,50

KDS-10160 10x160 6,8x165 25 84,00

KDS-10200 10x200 6,8x205 25 117,00

KDS-10240 10x240 6,8x245 25 174,00

KD-10080 10x80 6,8x85 50 43,00

KD-10100 10x100 6,8x105 25 53,00

KD-10120 10x120 6,8x125 25 58,50

KD-10140 10x140 6,8x145 25 84,00

KD-10160 10x160 6,8x165 25 96,00

KD-10200 10x200 6,8x205 25 125,00

KD-10240 10x240 6,8x245 25 175,00

KD-16140 16x140 12x150 25 200,00

KD-16160 16x160 12x170 25 300,00

KD-16200 16x200 12x210 20 360,00

KD-16240 16x240 12x250 20 700,00

KDS Frame Fixing Hexagonal KD Frame Fixing

100 100

KO-BRAZ Marrón/Brown 15 100 1.000 6,000

KO-BIALY Blanco/White 15 100 1.000 6,000

100

Metal Frame Anchors Masking Cap

TAPÓN ANCLAJE PARA MARCOS

Color
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8000 • M-4 100 400 40,00

8001 • M-5 100 400 49,00

8002 • M-6 50 200 70,00

8200 • M-4 100 400 42,00

8201 • M-5 100 400 47,00

8202 • M-6 50 200 70,00

Gravity Toggles

BASCULANTES

100

8040 M-4 100 3.000 22,00

8041 M-5 100 1.200 28,35

8042 M-6 100 600 38,00

8043 M-8 100 600 55,50

Toggles 

BASCULANTES SUELTOS

100

8400 • M-4 100 400 44,34

8410 • M-5 50 300 55,68

8420 • M-6 50 300 71,63

8430 • M-4 100 400 48,76

8440 • M-5 50 300 70,07

8450 • M-6 50 300 94,77

Harpoon and Spike Toggles

GANCHOS Y ESPIGAS DE ARPÓN

100

Poliamida PA 6, reforzada con fibra de vidrio / Polyamide PA 6

KWL-90 90 250 37,00

KWL-110 110 200 54,00

KWL-140 140 200 81,00

Resistente al impacto, copolímero / Copolymer

KWL-90-PP 90 250 29,00

KWL-140-PP 140 200 49,00 

KWL Insulation Holding Flange

KWL ARANDELAS PARA TACO ISO

100
mm.
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TFIX-8M-095 95 60 200 71,00

TFIX-8M-115 115 80 200 73,00

TFIX-8M-135 135 100 200 78,00

TFIX-8M-155 155 120 200 83,00

TFIX-8M-175 175 140 200 90,00

TFIX-8M-195 195 160 200 98,00

TFIX-8M-215 215 180 100 108,00

TFIX-8M-235 235 200 100 121,00

TFIX-8M-255 255 220 100 132,00

TFIX-8M-275 275 240 100 148,00

TFIX-8M-295 295 260 100 163,00

TFIX-8M Insulation Fixings with Steel Nail

TACO ISO TFIX-8M CON CLAVO DE ACERO 

100

KIK-070 70 35 400 10,00

KIK-090 90 35 500 11,25

KIK Insulation Supports

TACO GOLPE PARA AISLAMIENTO

100

KC 60 5,5 Sin tornillo 200 20,00

KC Insulation Flange with Masking Cap

ARANDELA PARA AISLAMIENTO CON TAPÓN

100

mm.

mm.

mm.

mm.

mm.

ETA-07/0291ETA-07/0221ETA-07/0336

KI-070 70 40 250 20,00

KI-090 90 60 250 22,25

KI-120 120 90 250 24,45

KI-140 140 110 250 29,50    

KI-160 160 130 250 35,00

KI-180 180 130 250 38,00

KI-200 200 130 250 49,00

KI-220 220 130 250 59,00

KI-10 Insulation Fixings with Nylon Nail

TACO ISO KI-10 CON CLAVO DE NYLON

100
mm.mm.
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BRIDAS DE NYLON

20102 21102 98x2,5 21 8,16 100 35.000 1,08

20103  21103  135x2,5 32 8,16 100 30.000 2,17

20105 21105 200x2,6 52 8,16 100 20.000 2,84

20106 21106 140x3,6 32 13,26 100 20.000 2,69

20107 21107 200x3,6 50 13,26 100 15.000 3,74

20108 21108 290x3,6 80 13,26 100 10.000 5,53

20110 21110 160x4,5 40 22,44 100 12.000 4,23

20113 21113 200x4,8 50 22,44 100 10.000 4,56

20114 21114 250x4,8 68 22,44 100 9.000 6,73

20115 21115 290x4,8 78 22,44 100 7.500 7,32

20116 21116 360x4,8 100 22,44 100 6.000 9,04

20117  21117  430x4,8 115 22,44 100 5.000 14,19

20121 21121 300x7,8 80 55,08 100 3.500 15,39

20122 21122 365x7,8 100 55,08 100 2.500 18,46

20124 21124 540x7,8 158 55,08 100 2.000 35,25

20125 21125 780x9 233 71,40 100 1.000 57,47

20131 21131 1.000x12,5 302 110,00 50 500 141,75

20213 200x4,8 50 22,44 100 10.000 5,10

20215  290x4,8 78 22,44 100 7.500 7,88

20230 98x2,5 21 8,16 100 35.000 1,46

20231 140x3,5 35 18,34 100 20.000 3.05

20232 200x3,5 50 18,34 100 15.000 4,31

20233 200x4,8 50 22,44 100 10.000 5,10

20234 290x4,8 79 22,44 100 7.500 7,88

20240 98x2,5 21 8,16 100 35.000 1,46

20241 140x3,5 35 18,34 100 20.000 3,05

20242 200x3,5 50 18,34 100 15.000 4,31

20243 200x4,8 50 22,44 100 10.000 5,10

20244 290x4,8 79 22,44 100 7.500 7,88

20250 98x2,5 21 8,16 100 35.000 1,46

20251 140x3,5 35 18,34 100 20.000 3,05

20252 200x3,5 50 18,34 100 15.000 4,31

20253 200x4,8 50 22,44 100 10.000 5,10

20254 290x4,8 79 22,44 100 7.500 7,88

20260 98x2,5 21 8,16 100 35.000 1,46

20261 140x3,5 35 18,34 100 20.000 3,05

20262 200x3,5 50 18,34 100 15.000 4,31

20263 200x4,8 50 22,44 100 10.000 5,10

20264 290x4,8 79 22,44 100 7.500 7,88

100

100

Nylon 6.6 Cable Ties

Nylon 6.6 Coloured Cable Ties

BRIDAS DE NYLON 6.6

BRIDAS DE NYLON 6.6 - COLORES

ULR

mm.
max.

mm.
max.

Kg.

Kg.

40RoHS -

+80Cl
At
IBr

F
6 6



2BRIDAS DE NYLON
NYLON CABLE TIES

SISTEMAS
DE FIJACIÓN

23

20300 21300 200x7,5 50 22,44 100 7.500  20,50

20301  21301  250x7,5 65 22,44 100 5.000 24,00

20302 21302 350x7,5 100 22,44 100 4.500 32,00

100

Reusable Nylon Cable Ties

BRIDAS DE NYLON 6.6 REUTILIZABLES

mm.
max.

1.Ø8 mm.

2.Ø8 mm.

21160 21162 21163 10x37 8 100 5.000  7,10

21161  -  - 10x37 8 100 4.500 15,00

21165 21166 21167 8x34 6 100 5.000 6,80

100

Pressure Plugs

TACOS DE PRESIÓN PARA BRIDAS

1.

2.

3.

RAL 9003RAL 7035RAL 9005

-

+80

40

6 6

Kg.

3.Ø6 mm.

40RoHS -

+80Cl
At
IBr

F
6 6

RoHS
Cl

At
IBr

F
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20154 21154 • • 3,6 100 15.000 14,12

20155 21155 • • 4,8 100 6.000 20,39

20156 21156 • • 3,6 100 15.000 9,79

20157 21157 • • 4,8 100 6.000 15,50

2.1.

20158 21158 4,8 100 10.000 7,60

20159  21159  9 100 5.000 12,70

Supports for Cable Ties

SOPORTES BRIDAS

100max.

100

Bases for Cable Ties

BASES BRIDAS

max.

1.

2.

19

19

4,1

4

5

27

27

4,8

6,5

6

1.

2.

1.

2.

1.

2.

40RoHS -

+80Cl
At
IBr

F
6 6
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20143 21143 3-15 50 2.000 45,25

20144  21144  4-20 25 1.000 62,72

20145  21145  7-40 25 500 73,10

20146 21146 9-50 25 350 84,00

20147 21147 11-70 25 250 116,78

20148  21148 13-80 20 200 130,67

20149  21149  18-120 25 100 297,92

20132 2,5X100 20 8,16 100 10.000 7,47

20133 2,5X110 50 8,16 100 10.000 8,21

20139 165 4,8 1 10 37,50

20140 190 9 1 15 39,50

Cable Ties with Identification

Gun for Cable Ties

BRIDAS DE NYLON CON SEÑALIZADOR

PISTOLA PARA BRIDAS

100

Spiral Binding

FUNDA ESPIRAL

100Mts.Mts.mm.
max.

1.

2.

1.

1.

2.

2.

mm.
max.

Kg.

max.

1.

2.

40RoHS -

+80Cl
At
IBr

F
6 6
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GENERATIONABRAZADERAS CIERRE NYLON
NYLON CLAMPS

28

19312 19812 12 - 1/2 100 600 35,53

19315  19815 15 9 9/16 100 600 38,68

19316  19816 16 - 5/8 100 600 39,12

19318 19818 18 11 11/16 100 400 41,68

19320 19820 20 13 13/16 100 400 43,18

19322 19822 22 16 7/8 100 400 43,90

19325 19825 25 - 1 100 400 49,56

19328 19828 28 21 1  1/8 50 300 53,23

19332  19832 32 - 1  1/4 25 150 58,69

19335 19835 35 - 1  3/8 25 150 66,12

19337 19837 37 29 1  7/16 25 150 69,03

19340  19840 40 - 1  9/16 25 150 74,03

19342 19842 42 - 1  5/8 25 150 73,04

19347 19847 47 36 1   7/8 25 150 77,59

19350 19850 50 - 1  15/16 25 100 95,86

19012 19512 12 - 1/2 100 600 19,12

19015  19515 15 9 9/16 100 600 20,97

19016  19516 16 - 5/8 100 600 21,42

19018 19518 18 11 11/16 100 400 23,98

19020 19520 20 13 13/16 100 400 25,48

19022 19522 22 16 7/8 100 400 26,19

19025 19525 25 - 1 100 400 28,59

19028 19528 28 21 1  1/8 50 300 35,52

19032  19532 32 - 1  1/4 25 150 40,99

19035 19535 35 - 1  3/8 25 150 48,42

19037 19537 37 29 1  7/16 25 150 50,98

19040  19540 40 - 1  9/16 25 150 56,33

19042 19542 42 - 1  5/8 25 150 55,34

19047 19547 47 36 1  7/8 25 150 59,89

19050 19550 50 - 1  15/16 25 100 76,61

RAL 7035

RAL 7035

RAL 9005

RAL 9005

mm.

mm.

”

”

100

100

Pre-threaded M-6

CON PRE-ROSCA M-6

With M-6 Nut

CON CASQUILLO M-6

DIN 4109

LA MÁXIMA SEGURIDAD 
EN NYLON

MAXIMUM SAFETY
IN NYLON

-

+80

40

Cl
At
IBr

F
RoHS

6

M6DIN 4109 -

+80

40

Cl
At
IBr

F
RoHS

6
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NYLON CLAMPS

SISTEMAS
DE FIJACIÓN

29

ABRAZADERAS NYLON

M6

MÁXIMA RETENCIÓN
MAXIMUM HOLDING

14112 12 100 1.200 27,00

14115  14-15 100 600 29,80

14118  16-18 100 600 36,50

14122 20-22 100 600 38,30

14125 25 100 600 41,00

14128 28 50 300 49,00

14212 12 50 300 49,30

14215 14-15 50 300 52,75

14218  16-18 50 300 65,70

14222  20-22 50 200 71,00

14228 28 25 150 96,00

Abrafix Clamps 

Bifix Clamps 

ABRAZADERAS ABRAFIX

ABRAZADERAS BIFIX

RAL 9003

RAL 9003

mm.

mm.

100

100

18010 18510 10 - 3/8 100 1.200 15,27

18012  18512  12 - 1/2 100 1.200 15,27

18015  18515  15-16 9 9/16 100 600 17,92

18018 18518 18 11 11/16 100 600 20,16

18020 18520 20-22 13-16 13/16 100 600 23,52

18025 18525 25 - 1 100 600 29,12

18028 18528 28 21 1  1/8 50 300 32,48

18032 18532 32 - 1  1/4 25 150 41,50

18037  18537  35-37 29 1  3/8 25 150 47,04

18040 18540 40 - 1  9/16 25 150 55,00

18047 18547 47 36 1  7/8 25 150 89,60

RAL 7035 RAL 9005
mm. ” 100

Pre-threaded M-6 Lapaclip Clamp

ABRAZ. LAPACLIP CON PRE-ROSCA M-6

HASTA       28 mm. |  TO       28 mm.

-

+80

40

6

DIN 4109 -

+80

40

Cl
At
IBr

F
RoHS

6

DIN 4109
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NYLON CLAMPS

30

ABRAZADERAS NYLON

25015 25115 15-25 100 400 26,00

25025  25125  25-42 50 200 43,00

25042  25142  42-65 25 100 80,47

23000 23001 100 3.000 55,07  

RAL 7035 RAL 9005

RAL 9005

mm. 100

Lapafix Clamps

ABRAZADERAS LAPAFIX

Separator

SEPARADOR

100

25531 25511 15-18 100 600 22,00

25532  25512 20-25 50 300 32,00

25533  25513  25-32 50 200 36,00

RAL 7035 RAL 9003
mm. 100

LPH Clamps

ABRAZADERAS LPH

25600 10-12 550 100 600 28,00

25601  14-16 900 100 400 32,67

25602  16,5-20 700 100 400 36,17

25603 20-23 800 100 400 42,00

25604 25-29 800 50 200 45,50

25605  32-35 1.000 50 200 58,34

25606  40-45 900 25 150 79,34

25607 48-55 800 25 100 110,84

25608 58,5-65 1.000 20 80 130,67

Fix-Express Clamps

ABRAZADERA FIX-EXPRESS

RAL 7035
mm. 100N

RAL 7035

DIN 4109 -

+80

40

Cl
At
IBr

F
RoHS

6
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NYLON CLAMPS

SISTEMAS
DE FIJACIÓN

31

25006  M-6 100 10.000 5,95

25008  M-8 100 10.000 8,23

mm.

Brass Insert 

PLAQUETAS MÉTRICAS DE LATÓN

100

ABRAZADERAS NYLON

19974 4 100 400 59,26

Single Pratic Clamps

Double Pratic Clamps

Optical Fiber Clamp 

ABRAZADERAS PRATIC SIMPLES

ABRAZADERAS PRATIC DOBLES

ABRAZADERAS FIBRA ÓPTICA

100

100

100

-

+80

40

6

mm.

mm.

mm.

RAL 7035

RAL 7035

RAL 7035

”

”

Otras medidas consultar  | Other sizes please contact us

14512 12 1/2 100 600 35,28

14514 14 9/16 100 600 44,10

14516 16 5/8 100 600 48,00

14518 18 11/16 100 400 64,00

14520 20 13/16 100 400 74,34

14522  22 7/8 100 400 78,12

14528  28 1  1/8 50 200 144,90

14612 12 1/2 100 400 61,74

14614 14 9/16 100 400 65,52

14616 16 5/8 100 400 68,04

14618 18 11/16 50 200 100,80

14620 20 13/16 50 200 124,74

14622  22 7/8 50 200 127,26

14628  28 1  1/8 25 100 176,40

M6

DIN 4109

Cl
At
IBr

F
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NYLON CLAMPS

32

ABRAZADERAS NYLON

14710 14 100 600 29,00

14711  16 100 600 30,00

14712  18 100 400 31,00

14713 20 100 400 32,00

14714 22 100 400 33,00

14715  25 100 400 34,00

14716  28 50 300 42,00

14717  32 50 200 52,00

14720 16 100 400 36,00

14721  18 50 300 40,00

14722  20 50 300 41,00

14723 22 50 200 44,00

14724 25 50 200 48,00

14725  28 50 200 61,00

14730 20 25 150 80,00

14731 25 25 100 101,00

14735 32-25 25 150 84,00

mm.

mm.

Fix-Ring Clamps

Double Fix-Ring Clamps

Quadruple Fix-Ring Clamps 

Fix-Ring Clim Clamps

ABRAZADERAS NYLON FIX-RING

ABRAZADERAS FIX-RING DOBLES

ABRAZADERAS FIX-RING CUADRUPLE

ABRAZADERAS FIX-RING CLIM

100

100

100

100

mm.

mm.

RAL 7035

RAL 7035

RAL 7035

RAL 7035

14740 16 100 600 35,59

14741 20 100 600 37,80

mm.

Fast-Ring Clamps 

ABRAZADERAS FAST-RING

100
RAL 7035

DIN 4109 -

+80

40

Cl
At
IBr

F
6
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NYLON CLAMPS

SISTEMAS
DE FIJACIÓN

33

RAL 7035 RAL 9005
mm. 100

Double Foot Clamps

ABRAZADERAS DOBLE PATA

Bridafix Clamps

ABRAZADERAS BRIDAFIX

100mm.
RAL 7035 RAL 9005

ABRAZADERAS NYLON

mm.

Connect Ring Clamps 

ABRAZADERAS CONNECT RING

100
RAL 7035

1.

1.

1.

1.

2.

2.

1.

2.

14750 16 50 300 46,67

14751 20 50 200 49,59

14752  25 50 200 53,09

14753 32 50 200 69,54

14754 16 100 600 35,00

14755  20 100 600 36,00

21170 21175 16-32 100 1.200 41,25

21171 21176 40-63 100 600 69,54

21169 - 8 100 5.000 22,35

4000 4100 14 9 100 1.200 12,88

4001  4101  18 11 100 600 15,80

4002  4102 20 13 100 600 17,06

4003 4103 22 16 100 600 18,44

4004 4104 28 21 50 300 24,64

4005 4105 37 29 25 300 30,90

4006 4106 47 36 25 150 39,01

M6DIN 4109 -

+80

40

Cl
At
IBr

F
RoHS

6

DIN 4109 -

+80

40

Cl
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F
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6
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F
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NYLON CLAMPS

34

ABRAZADERAS NYLON

1407 1506 4 4 1x1-2x0,5 15 30 120 80,00

1408 1507 5 5 2x0,75 15 30 120 80,00

1409 1508 6 6 2x1 13 30 120 80,00

1410 1509 7 7 2x1-2x1,5 12 30 120 80,00

1411 1510 8 8 2x2,5 10 30 120 80,00

1412 1511 9 9 3x2,5 10 30 120 80,00

1413 1512 10 10 2x4 8 30 120 80,00

1513 (Natural) TV 7 coaxial 8 30 120 80,00

Clips in Blister

CABLE PLANO | Flat cable

CABLE REDONDO | Round cable

GRAPAS EN BLISTER

0
01

0302

1-2-3

De 4 a 17TV

RAL 9003 RAL 7035

RAL 9003 RAL 7035
mm.

100X

100X

2701-N 10 120 180,00

2701-A 10 120 180,00

2701-G 10 120 180,00

2701-M 10 120 180,00

2701-T 10 120 180,00

Insulating Tapes

CINTA AISLANTE DE PVC 20x19x0,13

100

2800 2810 4 10 100 100.00

2801 2811 6 10 100 113,00

2802 2812 10 10 100 200,00

2803 2813 16 10 100 331,00

2804 2814 25 10 100 455,00

2805 2815 35    10 100 700,00

100

Connecting Strips

REGLETAS DE CONEXIÓN

Otros colores consultar/ Contact us for other colors

Cl
At
IBr

F
RoHS

DIN 4109 -

80

40

Cl
At
IBr

F
RoHS

1400 - 0 paralelo 2x0,7-2x1 20 30 120 80,000

1401 1500 01 4x2 2x0,7 20 30 120 80,000

1402 1501 02 paralelo 2x0,7-2x1 20 30 120 80,000

1403 1502 03 6x2 2x1-3x0,7 20 30 120 80,000

1404 1503 1 6,5x3 2x1 15 30 120 80,000

1405 1504 2 7,5x3,5 2x1,5-3x1 15 30 120 80,000

1406 1505 3 10x3,5 3x1,5-3x2,5 12 30 120 80,000

CABLE PLANO | Flat cable

PE
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ABRAZADERAS NYLON

1100 - - 0 paralelo 2x0,7-2x1 100 30.000 4,07

1101 1000  - 01 4x2 2x0,7 100 30.000 4,29

1102  1001  -  02 paralelo 2x0,7-2x1 100 30.000 4,56

1103 1002 - 03 6x2 2x1-3x0,7 100 30.000 4,61

1104 1003 - 1 6,5x3 2x1 100 20.000 5,49

1105 1004 - 2 7,5x3,5 2x1,5-3x1 100 20.000 5,57

1106 1005 - 3 10x3,5 3x1,5-3x2,5 100 10.000 6,73

1300 - - 0 paralelo 2x0,7-2x1 100 27.500 3,37

1301 1200  - 01 4x2 2x0,7 100 27.500 3,98

1302  1201  -  02 paralelo 2x0,7-2x1 100 20.000 4,05

1303 1202 - 03 6x2 2x1-3x0,7 100 17.500 4,10

1304 1203 - 1 6,5x3 2x1 100 10.000 4,69

1305 1204 - 2 7,5x3,5 2x1,5-3x1 100 10.000 4,88

1306 1205 - 3 10x3,5 3x1,5-3x2,5 100 7.500 5,49

1107 1006 1124 4 4 1x1-2x0,5 100 30.000 5,32

1108 1007 1125 5 5 2x0,75 100 20.000 5,44

1109  1008  1126  6 6 2x1 100 20.000 5,77

1110 1009 1127 7 7 2x1-2x1,5 100 10.000 6,30

1111 1010 1128 8 8 2x2,5 100 10.000 6,35

1112 1011 1129 9 9 3x2,5 100 10.000 6,98

1113 1012 1130 10 10 2x4 100 10.000 7,79

1114 1013 1132 12 12 3x6 100 5.400 9,58

1115 1014 1134 14 14 4x6 100 5.400 11,38

1116 1015 1137 17 17 3x10 50 2.700 14,34

1016 (Natural, Naturel, Natur)                   TV 7 coaxial 100 10.000 7,52

1307 1206 1324 4 4 1x1-2x0,5 100 17.500 4,69

1308 1207 1325 5 5 2x0,75 100 12.500 4,75

1309  1208  1326  6 6 2x1 100 10.000 5,09

1310 1209 1327 7 7 2x1-2x1,5 100 7.500 5,47

1311 1210 1328 8 8 2x2,5 100 7.500 5,57

1312 1211 1329 9 9 3x2,5 100 6.000 6,24

1313 1212 1330 10 10 2x4 100 5.000 7,04

1314 1213 1332 12 12 3x6 100 3.000 8,56

1315 1214 1334 14 14 4x6 100 2.500 10,29

1316 1215 1337 17 17 3x10 100 1.500 11,62

1317 (Natural, Naturel, Natur) TV 7 coaxial 100 4.500 6,37

Clips in Box

Clips in Bag

CABLE PLANO | Flat cable

CABLE PLANO | Flat cable

CABLE REDONDO | Round cable

CABLE REDONDO | Round cable

GRAPAS EN CAJA

GRAPAS EN BOLSA

CON CLAVO DE ACERO TEMPLADO
WITH TEMPERED STEEL NAILS

0
01

0302

1-2-3

0
01

0302

1-2-3

De 4 a 17

TV

De 4 a 17

TV

100
RAL 9003 RAL 7035 RAL 9005

100
RAL 9003 RAL 7035 RAL 9005

100
RAL 9003 RAL 7035 RAL 9005

mm.

100
RAL 9003 RAL 7035 RAL 9005

mm.

DIN 4109 -

+80

40

Cl
At
IBr

F
RoHS

PE
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HEAT SHRINK TUBING

FUNDA TERMORRETRÁCTIL

NF201-BN-001.2 NEGRO 1,20 0,60 0,41 50 61,00

NF201-BN-001.6 NEGRO 1,60 0,80 0,43 50 61,00

NF201-BN-002.4 NEGRO 2,40 1,20 0,51 50 67,00

NF201-BN-003.2 NEGRO 3,20 1,60 0,51 50 70,00

NF201-BN-004.8 NEGRO 4,80 2,40 0,51 50 105,00

NF201-BN-006.4 NEGRO 6,40 3,20 0,64 25 124,00

NF201-BN-009.5 NEGRO 9,50 4,70 0,64 25 170,00

NF201-BN-012.7 NEGRO 12,70 6,40 0,64 25 232,00

NF201-BN-019.1 NEGRO 19,10 9,50 0,77 25 448,00

NF201-BN-025.4 NEGRO 25,40 12,70 0,89 15 573,00

NF201-BN-038.1 NEGRO 38,10 19,10 1,02 4 1.122,00

NF201-BN-050.4 NEGRO 50,40 25,20 1,14 3 1.459,00

NF201-BN-076.2 NEGRO 76,20 38,10 1,27 1 3.500,00

NF201-BN-101,6 NEGRO 101,60 50,80 1,40 1 4.500,00

NF201-BR-004.8 ROJO 4,80 2,40 0,51 50 105,00

NF201-BR-006.4 ROJO 6,40 3,20 0,64 25 124,00

NF201-BR-009.5 ROJO 9,50 4,70 0,64 25 170,00

NF201-BR-012.7 ROJO 12,70 6,40 0,64 25 232,00

NF201-BR-019.1 ROJO 19,10 9,50 0,77 25 448,00

NF201-BR-025.4 ROJO 25,40 12,70 0,89 15 573,00

NF201-BA-004.8 AZUL 4,80 2,40 0,51 50 105,00

NF201-BA-006.4 AZUL 6,40 3,20 0,64 25 124,00

NF201-BA-009.5 AZUL 9,50 4,70 0,64 25 170,00

NF201-BA-012.7 AZUL 12,70 6,40 0,64 25 232,00

NF201-BA-019.1 AZUL 19,10 9,50 0,77 25 448,00

NF201-BA-025.4 AZUL 25,40 12,70 0,89 15 573,00

NF201-BT-004.8 TIERRA 4,80 2,40 0,51 50 147,00

NF201-BT-006.4 TIERRA 6,40 3,20 0,64 25 174,00

NF201-BT-009.5 TIERRA 9,50 4,70 0,64 25 240,00

NF201-BT-012.7 TIERRA 12,70 6,40 0,64 25 325,00

NF201-BT-019.1 TIERRA 19,70 9,50 0,77 25 628,00

NF201-BT-025.4 TIERRA 25,40 12,70 0,89 15 802,00

NF201-CN-001.2 NEGRO 1,20 0,60 0,41 15 22,00

NF201-CN-001.6 NEGRO 1,60 0,80 0,43 15 22,00

NF201-CN-002.4 NEGRO 2,40 1,20 0,51 15 22,00

NF201-CN-003.2 NEGRO 3,20 1,60 0,51 15 22,00

NF201-CN-004.8 NEGRO 4,80 2,40 0,51 12 22,00

NF201-CN-006.4 NEGRO 6,40 3,20 0,64 12 22,00

NF201-CN-009.5 NEGRO 9,50 4,70 0,64 10 22,00

NF201-CN-012.7 NEGRO 12,70 6,40 0,64 8 22,00

NF201-CN-019.1 NEGRO 19,10 9,50 0,77 5 22,00

NF201-CN-025.4 NEGRO 25,40 12,70 0,89 3 22,00

Heat Shrink Tubing 2:1 in Bags (1 m.) | Thin Wall

Heat Shrink Tubing 2:1 in Box | Thin Wall

FUNDA TERMORRETRÁCTIL 2:1 EN BOLSA (1 metro)
Pared Fina

FUNDA TERMORRETRÁCTIL 2:1 EN CAJA
Pared Fina

100
Ø INTERIOR CONTRACCIÓN

Ø INTERIOR CONTRACCIÓN

COLOR

COLOR

ANTES

ANTES

DESPUÉS

DESPUÉS

ESPESOR

ESPESOR

Mts.

Caja

/Mts.

RoHS
ULR

C US

R E AC H
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HEAT SHRINK TUBING

FUNDA TERMORRETRÁCTIL

NF201-RN-001.2 NEGRO 1,20 0,60 0,41 200 179,00

NF201-RN-001.6 NEGRO 1,60 0,80 0,43 200 196,00

NF201-RN-002.4 NEGRO 2,40 1,20 0,51 200 207,00

NF201-RN-003.2 NEGRO 3,20 1,60 0,51 200 228,00

NF201-RN-004.8 NEGRO 4,80 2,40 0,51 200 300,00

NF201-RN-006.4 NEGRO 6,40 3,20 0,64 150 257,00

NF201-RN-009.5 NEGRO 9,50 4,70 0,64 150 310,00

NF201-RN-012.7 NEGRO 12,70 6,40 0,64 100 222,00

NF201-RN-019.1 NEGRO 19,10 9,50 0,77 50 170,00

NF201-RN-025.4 NEGRO 25,40 12,70 0,89 50 245,00

NF201-RN-038.1 NEGRO 38,10 19,10 1,02 25 240,00

NF201-RN-050.4 NEGRO 50,40 25,20 1,14 25 320,00

NFD301-BN-003 NEGRO 3,00 1,00 0,55 30 245,00

NFD301-BN-004.8 NEGRO 4,80 1,60 0,60 30 290,00

NFD301-BN-006 NEGRO 6,00 2,00 0,70 24 350,00

NFD301-BN-009 NEGRO 9,00 3,00 0,70 20 465,00

NFD301-BN-012 NEGRO 12,00 4,00 0,70 16 630,00

NFD301-BN-018 NEGRO 18,00 6,00 0,80 10 950,00

NFD301-BN-024 NEGRO 24,00 8,00 1,00 6 1.500,00

NFD301-BN-039 NEGRO 39,00 13,00 1,15 4 3.100,00

CRMA301-012 NEGRO 12,00 3,00 2,20 10 1.350,00

CRMA301-022 NEGRO 22,00 6,00 2,30 5 2.000,00

CRMA301-033 NEGRO 33,00 7,00 2,60 4 3.000,00

CRMA301-040 NEGRO 40,00 12,00 2,60 3 3.500,00

CRMA301-055 NEGRO 55,00 17,00 2,90 2 4.300,00

CRMA301-065 NEGRO 65,00 19,00 3,15 2 4.600,00

CRMA301-072 NEGRO 72,00 22,00 3,15 2 5.700,00

CRMA301-092 NEGRO 92,00 25,00 3,35 1 8.000,00

CRMA301-115 NEGRO 115,00 35,00 3,35 1 10.800,00

CRMA301-180 NEGRO 180,00 60,00 3,35 1 21.500,00

Heat Shrink Tubing in Roll | Thin Wall

FUNDA TERMORRETRÁCTIL EN ROLLO
Pared Fina

Ø INTERIOR CONTRACCIÓN
COLOR

ANTES DESPUÉS ESPESOR

Heat Shrink Tubing 3:1 with adhesive in Bags (1 m.) | Thin Wall

FUNDA TERMORRETRÁCTIL 3:1  CON ADHESIVO EN BOLSA (1 metro) 
Pared Fina

100
Ø INTERIOR CONTRACCIÓN

   COLOR
ANTES DESPUÉS ESPESOR

Heat Shrink Tubing 3:1 with adhesive in Bags (1 m.) | Medium Wall

FUNDA TERMORRETRÁCTIL 3:1  CON ADHESIVO EN BOLSA (1 metro)
Pared Media

100
Ø INTERIOR CONTRACCIÓN

COLOR
ANTES DESPUÉS ESPESOR

/Mts.

/Mts.

RoHS
ULR

C US

R E AC H
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ABRAZADERAS METÁLICAS
Metallic Clamps 4

40 40 41 42

42 43 43 44 44

45

47 47

49

45

49

46 46 47

48

47 4848

41

39
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GENERATIONABRAZADERAS METÁLICAS
METALLIC CLAMPS 

40

9100 8 5/16 100 3.000 7,42

9101  10 3/8 100 3.000 7,77

9102  12 1/2 100 3.000 7,98

9103 14 9/16 100 1.200 8,86

9104 15 9/16 100 1.200 9,25

9105  16 5/8 100 1.200 9,75

9106 18 11/16 100 1.200 12,54

9107  20 13/16 100 600 13,50

9108  22 7/8 100 600 14,12

9109 25 1 100 600 14,80

9110 26 1  1/32 100 600 14,99

9111  28 1  1/8 100 600 15,95

9112 30 1  3/16 50 300 18,24

9113  32 1  1/4 50 300 18,98

9114  37 1  7/16 50 300 20,04

9115 40 1  9/16 50 300 21,44

9116 42 1  5/8 50 300 22,40

9117  47 1  7/8 50 200 30,72

9118  50 1 15/16 50 200 31,50

9120  60 2 23/64 50 200 35,84

Double Foot Clips

GRAPAS DOS PATAS

100mm.

10550 12 - 1/2 50 300 46,00

10551  15-16 - 9/16 50 300 50,91

10552  18 11 11/16 50 300 53,83

10553 22 16 7/8 50 200 59,56

10554 28 21 1  1/8 50 200 68,41

M6 Double Rugged Clamps

ABRAZADERAS LAPAGAS DOBLES RUGOSAS M6

100mm.
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9000 6 1/4 100 6.000 4,04

9001  8 5/16 100 6.000 4,17

9002  10 3/8 100 6.000 4,98

9003 12 1/2 100 6.000 5,85

9004 14 9/16 100 3.000 6,13

9005  15 9/16 100 3.000 6,51

9006 16 5/8 100 3.000 7,10

9007  18 11/16 100 1.200 8,15

9008  20 13/16 100 1.200 9,60

9009 22 7/8 100 1.200 10,25

9010 25 1 100 1.200 11,44

9011  26 1  1/32 100 600 12,80

9012 28 1  1/8 100 600 13,16

9013  30 1  3/16 100 600 14,55

9014  32 1  1/4 100 600 15,82

9015 37 1  7/16 100 400 16,95

9016 40 1  9/16 50 300 21,06

9017  42 1  5/8 50 300 22,39

9018  47 1  7/8 50 300 24,22

9019 50 1  15/16 50 300 30,72

Single Foot Clips 

GRAPAS UNA PATA

100mm.

10531 12 - 1/2 100 600 30,31

10532  15 - 9/16 100 600 31,76

10533  18 11 11/16 100 600 32,89

10534 22 16 7/8 100 400 34,86

10535 28 21 1  1/8 100 400 39,13

10536 35 - 1  3/8 50 300 47,63

10537 42 - 1  5/8 50 300 51,34

M6 Single Rugged Clamps 

ABRAZADERAS LAPAGAS SIMPLES RUGOSAS M6

100mm.

Grapa disparo página 86
Single foot clips page 86
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13000 12 50 300 35,00

13001  15 50 300 36,69

13002  18 50 300 40,58

13003 22 50 200 44,29

13004 28 50 200 48,80

Double M6 Metallic Clamps with Screw

ABRAZADERAS M6 DOBLES CON TIRAFONDO

100mm.

10000 8 - 5/16 100 600 22,51

10001  10 - 3/8 100 600 22,82

10002  12 - 1/2 100 600 23,12

10003 14 - 9/16 100 600 24,04

10004 15 - 9/16 100 600 24,19

10005 16 9 5/8 100 600 24,89

10006 18 11 11/16 100 600 25,42

10007  20 13 13/16 100 600 25,65

10008  22 16 7/8 100 400 26,49

10009  24 - 15/16 100 400 26,64

10010  25 - 1 100 400 27,18

10011 28 21 1  1/8 100 400 28,15

10013 32 - 1  1/4 100 400 29,86

10014 35 - 1 50 300 35,16

10015 37 29 1  7/16 50 300 36,29

10012 40 - 1  9/16 50 300 38,28

10016 42 - 1  5/8 50 300 39,81

10017  47 36 1  7/8 50 200 44,40

10018  50 - 1  15/16 50 200 45,93

10019  54 - - 50 200 49,90

10020  60 - 2  23/64 50 200 51,03

10021 63 - 2  31/64 50 200 54,44

M6 Metallic Clamps with Screw

ABRAZADERAS M6 CON TIRAFONDO

100mm.
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10100 8 - 5/16 100 1.200 14,80

10101  10 - 3/8 100 1.200 15,00

10102  12 - 1/2 100 1.200 15,33

10103 14 -- 9/16 100 1.200 15,81

10104 15 - 9/16 100 1.200 15,94

10105 16 9 5/8 100 1.200 16,40

10106 18 11 11/16 100 600 17,04

10107  20 13 13/16 100 600 17,21

10108  22 16 7/8 100 600 17,69

10109 24 - 15/16 100 600 18,31

10110 25 - 1 100 600 18,59

10111 28 21 1  1/8 100 600 19,71

10113 32 - 1  1/4 100 600 21,94

10114  35 - 1 100 400 25,24

10115  37 29 1  7/16 100 400 26,80

10116 40 - 1  9/16 100 400 27,63

10200 42 - 1  5/8 50 300 30,55

10201 47 36 1  7/8 50 200 33,27

10202 50 - 1  15/16 50 200 34,63

10203 54 - - 50 200 41,16

10204  60 - 2  23/64 50 200 44,10

10205 63 - 2  31/64 50 200 45,05

13010 12 50 600 28,00

13011  15 50 300 29,50

13012  18 50 300 32,03

13013 22 50 300 36,00

13014 28 50 200 45,08

Single Clamps  M6

Double Clamps M6

ABRAZADERAS M6

ABRAZADERAS DOBLES M6

100

100

mm.

mm.

Cromada página 47
Chromated Clamp page 47
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10400 12 100 600 22,92

10401  15 100 600 25,20

10402  16 100 600 25,00

10403 18 100 600 26,78

10404 22 100 400 28,25

10405  26 50 300 33,08

10406  28 50 300 34,02

10407 32 50 300 38,96

10408  35 50 300 41,79

10409 42 25 150 55,86

10410  54 25 150 74,03

Isophonic Metallic Clamps  M6

ABRAZADERAS ISOFÓNICAS M6

100mm.

DIN 4109

13150 12 50 600 41,50

13151  15 50 300 46,95

13152  18 50 300 53,58

13153 22 50 300 59,00

13154 28 50 200 72,21

Double Isophonic Metallic Clamps  M6

100mm.

DIN 4109

ABRAZADERAS ISOFÓNICAS DOBLES M6
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22075 75 25 100 126,00

22090  90 25 25 132,00

22110  110 25 25 137,00

22125 125 25 25 149,00

22160 160 25 25 185,00

22200 200 25 25 275,00

10250 18 15-19 100 400 85,80

10251  22 20-25 100 100 87,55

10252  28 26-30 100 100 91,06

10253 35 32-36 100 100 95,90

10254 40-42 38-43 50 50 105,58

10255 48-50 47-51 50 50 110,36

10256 54 53-58 50 50 116,05

10257  60 60-64 50 50 133,65

10258  75 75-80 25  25  139,68

10259 90 87-92 25 25 149,48

10260 100 99-105 25 25 169,13

10261 110 107-112 25 25 180,95

10262  115 113-118 25 25 197,52

10263 125 125-130 25 25 214,67

10264 140 138-142 25 25 242,44

10265 160 159-166 25 25 265,74

10266 200 200-212 25 25 291,94

Drain Pipe Clamps  M8

Reinforced Pipe Clamps  M8/M10

ABRAZADERAS DESAGÜE M8

ABRAZADERAS REFORZADAS M8/M10

100

100

mm.

mm.
max.
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10300 18 15-19 50 200 105,08

10301  22 20-25 50 200 113,30

10302  28 26-30 50 50 115,71

10303 35 32-36 50 50 125,80

10304 40-42 38-43 25 100 139,64

10305 48-50 47-51 25 25 152,57

10306 54 53-58 25 25 174,52

10307  60 60-64 25 25 178,20

10309 75 75-80 25 25 202,62

10310 83 81-86 25 25 209,11

10311 90 87-92 25 25 216,37

10312  100 99-105 25 25 247,89

10313 110 107-112 25 25 255,00

10314 115 113-118 25 25 296,50

10315 125 125-130 25 25 311,74

10316  140 138-142 25 25 330,00

10317 160 159-166 25 25 352,00

Isophonics Clamps M8/M10

ABRAZADERAS ISOFÓNICAS M8/M10

100mm.
min./max.

M10

22702 35 1 50 50 102,00

22703  42 1  1/4 50 50 119,00

22704  48 1  1/2 50 50 127,00

22705 60 2 50 50 136,00

22706 75 2  1/2 50 50 156,00

22707 90 3 50 50 177,00

22708 115 4 50 50 230,00

22709 140 5 25 25 235,00

22710 160 6 25 25 243,00

Hanging Sprinkler 

ABRAZADERAS CONTRA INCENDIOS

100mm.
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16000 15-17 100 1.200 29,00

16012 8-12 100 1.200 51,81

16016 12-22 100 1.000 54,64

16024 16-25 100 600 58,91

16028 20-32 100 600 64,96

16036 25-40 100 400 70,00

16045 32-50 50 300 79,71

16052 40-60 50 200 87,22

16060  50-70 50 200 101,97

16082 70-90 25 100 118,75

16097 80-100 25 100 126,68

16112 90-110 25 100 157,04

16127 100-120 25 25 179,47

16142 120-140 25 25 219,08

16157 130-150 25 25 232,29

mm.

10220 10 3/8 100 1.200 26,00

10221  12 1/2 100 1.200 30,20

Chromated M6 Clamps

ABRAZADERAS M6 CROMADA

100

11100 12x0,7 10 10 790,00

11101 17x0,7 10 10 820,00

11104 12x0,7 - Recta/straight 10 10 740,00

11105 17x0,7 - Recta/straight 10 10 850,00

11109 25x0,7 - Recta/straight 10 10 1550,00

Perforated Strap 

Hose Clamps for Butane

Hose Clamps

CINTA PERFORADA

ABRAZADERA METÁLICA PARA BUTANO

ABRAZADERAS SIN-FIN

100

100

100
mm.
min./max.

mm.
min./max.
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9303 3 140 25 25 207,00

9305 5 190 25 25 272,00

9307 7 240 25 25 333,00

9308 8 265 25 25 369,00

9309 9 290 25 25 386,00

9310 10 315 25 25 403,00

9311 11 340 25 25 463,00

9312 12 365 25 25 493,00

9313 13 390 25 25 535,00

9314 14 415 25 25 580,00

Support with  Rubber

SOPORTE ISOFÓNICO

100Nº

9300 M6x15 100 6.000 13,00

Screw

TORNILLO

100

DIN 4109

9200 15 3 50 50 50,00

9201 18 3 50 50 59,00

9202  22 3 50 50 65,00

9203 26 4 50 50 76,00

9204 35 4 50 50 95,00

9205 42 4 25 25 112,00

9206 48 4 25 25 132,00

9207 54 5 25 25 157,00

9208 60 5 25 25 168,00

Isophonic Clip 

GRAPA PUENTE ISOFÓNICA

100mm. Nº
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10600 12 - 1/2 100 600 35,00

10601  15 - 9/16 100 600 37,92

10602  18 11 11/16 100 600 38,50

10603 22 16 7/8 100 400 40,25

10604 28 21 1  1/8 100 400 46,09

10605 35 - 1 50 300 55,00

M6 Yellow Lapagas

LAPAGAS AMARILLA M6 CON TIRAFONDO

100mm.

10620 18 3/8 100 400 128,34

10621  22 1/2 100 100 137,67

10622  28 3/4 100 100 138,84

10623 35 1 100 100 142,34

10624 40-42 1  1/4 50 50 156,34

10625  48 1  1/2 50 50 168,00

10626 54 - 50 50 175,00

10627 60 2 50 50 192,50

10628 75 2  1/2 25 25 274,17

10629 90 3 25 25 291,67

M8 Yellow Lapagas

LAPAGAS AMARILLA M8

100mm.
max.
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23260 150 2,5 mm. 20 20 1.350,00

23261 350 2,5 mm. 20 20 1.460,00

23262 450 2,5 mm. 10 10 1.725,00

23265 150 2,5 mm. 20 20 1.475,00

23266 350 2,5 mm. 20 20 1.665,00

23267 450 2,5 mm. 10 10 2.010,00

23268 600 2,5 mm. 10 10 2.275,00

23269 750 2,5 mm. 10 10 2.600,00

23230 M6x20 100 1.200 50,00

23231 M8x20 100 1.200 57,00

23232 M8x30 100 600 70,00

23233 M8x30 100 600 250,00

23234 M10x30 100 400 280,00

Rail Screws 27/28

Rail Screws 38/40

TORNILLOS GUÍA 27/28

TORNILLOS GUÍA 38/40

100

100

23240 27/18-28/30 25 100 800,00

23241 38/40 25 100 832,00  

Horizontal Supports 

SOPORTES HORIZONTALES

100

23250 41x21x3000 1,5 5 150 3.200,00

23251 41x21x3000 2,5 5 150 4.300,00

23252 41x41x3000 1,5 5 100 4.200,00

23253 41x41x3000 2,5 5 100 6.500,00

23254 41x62x3000 2,5 5 60 9.000,00

Perforated Rail Lapatrut

GUÍAS PERFORADAS LAPATRUT

100

Support Lapatrut 41x21 

SOPORTES LAPATRUT 41X21

100

Support Lapatrut 41x41

SOPORTES LAPATRUT 41X41

100
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23210 - 23x11x1000 10 2.500 375,00

    -  23211 23x11x1000 10 2.500 290,00 

23300 23301 100   3.000            45,43

Plastic Perforated Rail

Rail Stops

GUÍAS DE PLÁSTICO

TOPES GUÍAS

100

100

23200 20x10x2000 10 1.000 500,00

23201 27x18x2000 10 750 850,00

23202 35x13x2000 10 600 1.350,00

23203 40x20x2000 10 500 1.300,00

23204 25x7,5x1000 50 2.400 415,00

23205 28x30x2000 10 250 2.275,00

23206 38x40x2000 6 192 3.200,00

23220 27x18x200 1,25 mm. 20 20 530,00

23221 27x18x300 1,25 mm. 20 20 625,00

23222 32x20x280 2,5 mm. 20 20 750,00

23223 38x40x360 2 mm. 10 10 1.200,00

23224 40x60x475 2,5 mm. 1 1 2.600,00

ACERO GALVANIZADO O PVC
GALVANIZED STEEL OR PVC

RAL 7035

RAL 7035

RAL 1004

RAL 9005

Steel Perforated Rail

Supports

GUÍAS METÁLICAS

SOPORTES

100

100

23235 90º 100 400 155,00

23238 180º 25 300 155,00

Square / Connector

ESCUADRA / EMPALME

100

1.

2.

1.

2.

23215 35x7,5x2000 24 1.000 500,00

23216 35x7,5x2000 24 1.000 500,00

23217 35x15x2000 12 500 900,00

23218 35x15x2000 12 500 900,00
 

Din rails

CARRIL DIN

100

1.

2.
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15202 LPG08 M6X45-Ø8 100 600 40,00

15200 LPG09 M6X45-Ø9 100 600 44,00

15203 LPG10 M8X60-Ø10 100 400 71,00

15201 LPG11 M8X60-Ø11 100 400 77,00

15204 LPG12 M10X70-Ø12 50 200 116,00

15205 LPG14 M10X70-Ø14 50 200 132,00

15206 LPG16 M12X80-Ø16 25 150 210,00

ANCLAJE DE ACERO LP 8.8
ZINCADO BLANCO

15150 LPTR08C M6X45-Ø8 200 1.200 26,80

15151 LPTR08L M6X60-Ø8 200 1.200 31,93

15152 LPTR09C M6X45-Ø9 200 1.200 29,25

15153 LPTR09L M6X60-Ø9 200 1.200 34,02

15154 LPTR10C M8X60-Ø10 100 600 44,41

15155 LPTR10M M8X70-Ø10 100 600 51,39

15156 LPTR10L M8X80-Ø10 100 600 57,67

15157 LPTR11C M8X60-Ø11 100 600 48,04

15158 LPTR11M M8X70-Ø11 100 600 55,10

15159 LPTR11L M8X80-Ø11 100 600 61,05

15160 LPTR12C M10X70-Ø12 100 400 74,63

15163 LPTR12L M10X100-Ø12 50 300 93,89

15164 LPTR14C M10X70-Ø14 100 400 79,87

15167 LPTR14L M10X100-Ø14 50 300 100,04

15168 LPTR16C M12X80-Ø16 50 300 115,21

15170 LPTR16L M12X110-Ø16 50 200 171,22

15171 LPTR20C M16X110-Ø20 25 100 305,00

15172 LPTR20L M16X130-Ø20 25 100 418,48

15106 LPT08C M6X45-Ø8 200 1.200 21,00

15107 LPT08L M6X60-Ø8 200 1.200 24,00

15100 LPT09C M6X45-Ø9 200 1.200 22,00

15101 LPT09L M6X60-Ø9 200 1.200 25,50

15108 LPT10C M8X60-Ø10 100 600 39,50

15120 LPT10M M8X70-Ø10 100 600 42,00

15109 LPT10L M8X80-Ø10 100 600 48,00

15102 LPT11C M8X60-Ø11 100 600 42,00

15121 LPT11M M8X70-Ø11 100 600 45,00

15103 LPT11L M8X80-Ø11 100 600 51,00

15110 LPT12C M10X70-Ø12 100 400 67,00

15111 LPT12L M10X100-Ø12 50 300 76,60

15104 LPT14C M10X70-Ø14 100 400 72,40

15105 LPT14L M10X100-Ø14 50 300 88,30

15112 LPT16C M12X80-Ø16 50 300 99,90

15113 LPT16L M12X110-Ø16 50 200 125,00

15114 LPT20C M16X110-Ø20 25 100 295,00

15115 LPT20L M16X130-Ø20 25 100 399,00

Sleeve Anchors Lp 6.8 | White Plated Sleeve Anchors Lp 8.8 | White Plated

ANCLAJE DE ACERO LP GANCHO
ZINCADO BLANCO
Sleeve Anchors Lp Hook | White Plated

RoHS

RoHS

RoHS
ACERO
8.8

ACERO
6.8

ANCLAJE DE ACERO LP 6.8
ZINCADO BLANCO

ANCLAJE DE ACERO LP ARO
ZINCADO BLANCO

15302 LPA08 M6X45-Ø8 100 600 40,00

15300 LPA09 M6X45-Ø9 100 600 44,00

15303 LPA10 M8X60-Ø10 100 400 71,00

15301 LPA11 M8X60-Ø11 100 400 77,00

15304 LPA12 M10X70-Ø12 50 200 116,00

15305 LPA14 M10X70-Ø14 50 200 132,00

15306 LPA16 M12X80-Ø16 25 150 210,00

Sleeve Anchors Lp with Eye | White Plated

100 100

100 100
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15600 LPIZ08C M6X45-Ø8 100 1.200 37,92

15601 LPIZ08L M6X60-Ø8 100 1.200 39,99

15602 LPIZ09C M6X45-Ø9 100 1.200 38,84

15603 LPIZ09L M6X60-Ø9 100 1.200 41,38

15604 LPIZ10C M8X60-Ø10 100 600 62,00

15606 LPIZ10L M8X80-Ø10 100 600 72,00

15607 LPIZ11C M8X60-Ø11 100 600 68,00

15609 LPIZ11L M8X80-Ø11 100 600 76,00

Tamper Proof Lp | White Plated

ANCLAJE DE ACERO LP INVIOLABLE 
ZINCADO NEGRO

ANCLAJE DE ACERO LP INVIOLABLE 
ZINCADO BLANCO

15620 LPIN08C M6X45-Ø8 100 1.200 40,29

15621 LPIN08L M6X60-Ø8 100 1.200 42,49

15622 LPIN09C M6X45-Ø9 100 1.200 41,21

15623 LPIN09L M6X60-Ø9 100 1.200 43,87

15624 LPIN10C M8X60-Ø10 100 600 65,00

15626 LPIN10L M8X80-Ø10 100 600 75,00

15627 LPIN11C M8X60-Ø11 100 600 70,00

15629 LPIN11L M8X80-Ø11 100 600 85,00

Tamper Proof Lp | Black Plated 

100100

ANCLAJE DE ACERO LP ESPÁRRAGO
ZINCADO BLANCO

ANCLAJE DE ACERO LP INOX A2

15005 LPE08C M6X45-Ø8 200 1.200 26.06

15006 LPE08L M6X60-Ø8 200 1.200 27.82

15000 LPE09C M6X45-Ø9 200 1.200 27.23

15007 LPE09L M6X60-Ø9 200 1.200 30.47

15008 LPE10C M8X60-Ø10 100 600 40.87

15010 LPE10L M8X80-Ø10 100 600 47.95

15001 LPE11C M8X60-Ø11 100 600 42.57

15002 LPE11L M8X80-Ø11 100 600 50.36

15012 LPE12C M10X70-Ø12 100 400 65.60

15015 LPE12L M10X100-Ø12 50 300 78.44

15003 LPE14C M10X70-Ø14 100 400 76.00

15004 LPE14L M10X100-Ø14 50 300 89.90

15250 LPTIX08C M6X45-Ø8 100 1.200 95,57

15251 LPTIX08L M6X60-Ø8 100 1.200 107,34

15254 LPTIX10C M8X60-Ø10 100 600 150,93

15255 LPTIX10L M8X80-Ø10 100 600 202,40

15258 LPTIX12C M10X70-Ø12 50 300 272,80

15259 LPTIX12L M10X100-Ø12 25 300 418,00

15262 LPTIX16C M12X80-Ø16 25 150 539,00

15263 LPTIX16L M12X110-Ø16 25 100 643,11

Lp Threated Rod | White Plated

Stainless Steel Sleeve Anchors A2

100

100

RoHS
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ANCLAJE DE ACERO LP TORNILLO DIN 7991
ZINCADO BLANCO

15650 LPTP08C M6X45-Ø8 100 1.200 35,00

15651 LPTP08L M6X60-Ø8 100 1.200 55,72

15652 LPTP09C M6X45-Ø9 100 1.200 36,00

15653 LPTP09L M6X60-Ø9 100 1.200 57,00

15654 LPTP10C M8X60-Ø10 100 600 62,00

15655 LPTP10M M8X70-Ø10 100 600 87,29

15656 LPTP10L M8X80-Ø10 100 600 84,10

15657 LPTP11C M8X60-Ø11 100 600 68,10

15658 LPTP11M M8X70-Ø11 100 600 90,38

15659 LPTP11L M8X80-Ø11 100 600 113,29

Lp Screw DIN 7991  | White Plated

100

CONJUNTO DE ANCLAJE DE ACERO
ZINCADO BLANCO

814000 08C 30 200 1.200 18,87

814001 08L 45 200 1.200 20,75

814002 09C 30 200 1.200 21,23

814003 09L 45 200 1.200 22,99

814004 10C 42 100 600 25,07

814005 10L 63 100 600 28,88

814006 11C 42 100 600 29,18

814007 11L 63 100 600 33,13

814008 12C 48 100 400 33,90

814009 12L 75 50 600 37,73

814010 14C 48 100 400 41,61

814011 14L 75 50 300 57,20

814012 16C 55 50 300 61,19

814013 16L 55+30 50 200 73,10

Anchor Shield Set | White Plated

100

814060 08C 30 100 1.200 55,00

814061 08L 45 100 1.200 60,50

814064 10C 42 100 600 88,00

814065 10L 63 50 600 101,20

814068 12C 48 50 300 136,40

814069 12L 75 25 300 155,10

814072 16C 55 25 150 275,00

814073 16L 55+30 25 100 385,00

Anchor Inox A2 Set

CONJUNTO DE ANCLAJE DE INOX A2

100

RoHS
ACERO
10.9
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15440 M6 6 40 2 45 100 2.400 22,70

15441 M6 6 40 10 60 100 2.400 25,00

15442 M6 6 40 36 80 100 1.200 29,80

15443 M8 8 45 3 50 100 1.200 33,50

15444 M8 8 45 20 75 100 1.200 39,50

15445 M8 8 45 40 90 100 1.200 43,30

15446 M8 8 45 60 115 100 1.200 50,00

15447 M10 10 50 3 65 50 600 50,60

15448 M10 10 50 15 90 50 600 57,84

15449 M10 10 50 35 100 50 600 64,00

15450 M10 10 50 60 120 50 600 72,90

15451 M12 12 60 5 75 50 600 74,80

15452 M12 12 60 22 100 25 300 90,20

15453 M12 12 60 50 140 25 300 103,80

15454 M12 12 60 100 180 25 200 136,00

15455 M16 16 65 20 100 25 200 165,00

15456 M16 16 65 36 125 25 200 188,80

15457 M16 16 65 70 145 25 200 207,00

15458 M16 16 65 90 170 10 80 248,00

15459 M16 16 65 120 220 10 80 294,00

15460 M20 20 80 45 170 10 80 361,00

15461 M20 20 80 90 220 10 80 428,00

100

Wedge Anchor

PERNOS DE ANCLAJE

M
mm

D
mm

H
mm

G
mm

L
mm

GS-06040 6 40 100 1.800 19,70

GS-06065 6 65 100 1.200 34,50

Ceiling Wedge Anchor

PERNO DE TECHO

100

SRS-06063 6 63 10 80 25,00

Ceiling Wire Hanger

PERNO DE TECHO CON ARO

100

Z-KSP 8 42 100 2.000 26,00

Ceiling Spring Pin

ANCLAJE RÁPIDO DE TECHO

100
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ANCLAJES

R-XPT-06050/10 M6 x 50 100 51,48

R-XPT-06065/5 M6 x 65 100 51,48

R-XPT-06085/25 M6 x 85 100 51,48

R-XPT-06100/40 M6 x 100 100 57,20

R-XPT-08065/15 M8 x 65 100 62,92

R-XPT-08080/15 M8 x 80 100 68,64

R-XPT-08095/30 M8 x 95 100 80,08

R-XPT-08115/50 M8 x 115 100 91,52

R-XPT-10065/5 M10 x 65 50 91,52

R-XPT-10080/10 M10 x 80 50 102,96

R-XPT-10095/25 M10 x 95 50 97,24

R-XPT-10115/45 M10 x 115 50 120,12

R-XPT-10130/60 M10 x 130 50 131,56

R-XPT-12080/5 M12 x 80 50 131,56

R-XPT-12100/5 M12 x 100 50 143,00

R-XPT-12120/25 M12 x 120 50 160,16

R-XPT-12150/55 M12 x 150 50 177,32

R-XPT-12180/85 M12 x 180 50 240,24

R-XPT-12220/125 M12 x 220 50 1.447,16

R-XPT-12300/205 M12 x 300 25 1.830,40

R-XPT-16090/10 M16 x 90 25 183,04

R-XPT-16105/10 M16 x 105 25 263,12

R-XPT-16125/5 M16 x 125 25 234,52

R-XPT-16140/20 M16 x 140 25 274,56

R-XPT-16180/60 M16 x 180 25 297,44

R-XPT-16220/100 M16 x 220 25 1.355,64

R-XPT-16280/160 M16 x 280 25 1.716,00

R-XPT-20125/5 M20 x 125 25 640,64

R-XPT-20160/20 M20 x 160 25 720,72

R-XPT-20200/60 M20 x 200 10 1.578,72

R-XPT-20300/160 M20 x 300 10 2.110,68

R-XPT-24180/20 M24 X 180 10 1.870,44

R-XPT-24260/100 M24 X 260 10 2.516,80

R-XPT-24300/140 M24 X 300 10 2.825,68

R-XPT-A4-06050/10 M6 x 50 100 155,93

R-XPT-A4-06085/25 M6 x 85 100 184,80

R-XPT-A4-08060/10 M8 x 60 100 213,70

R-XPT-A4-08075/10 M8 x 75 100 236,78

R-XPT-A4-08095/30 M8 x 95 100 259,88

R-XPT-A4-08115/50 M8 x 115 100 282,98

R-XPT-A4-10080/10 M10 x 80 50 352,28

R-XPT-A4-10095/25 M10 x 95 50 381,15

R-XPT-A4-10115/45 M10 x 115 50 421,58

R-XPT-A4-10140/70 M10 x 140 50 473,55

R-XPT-A4-12100/5 M12 x 100 50 577,50

R-XPT-A4-12125/30 M12 x 125 50 652,58

R-XPT-A4-12150/55 M12 x 150 50 727,65

R-XPT-A4-16125/5 M16 x 125 25 1.189,65

R-XPT-A4-16150/30 M16 x 150 25 1.322,48

R-XPT-A4-16180/60 M16 x 180 25 1.484,18

R-XPT-A4-16220/100 M16 x 220 25 3.736,43

R-XPT-A4-20125/5 M20 x 125 25 1.980,83

R-XPT-A4-20160/20 M20 x 160 25 2.263,80

R-XPT-A4-20200/60 M20 x 200 10 5.653,73

R-XPT-A4-20300/160 M20 x 300 10 8.160,08

R-XPT-A4-24260/160 M24 x 260 10 11.480,70

100100

Disponible en galvanizado en caliente sobre pedido
Hot galvanized by order

PERNOS DE ANCLAJE R-XPT HOMOLOGADOS
ZINCADO BLANCO

PERNOS DE ANCLAJE R-XPT HOMOLOGADOS 
INOXIDABLES A-4

Sleeve Anchors Lp 8.8 Sleeve Anchors Lp 8.8Wedge Anchor R-XPT with Approval | White Plated Wedge Anchor R-XPT with Approval | Stainless Steel A4

5020 M-4 5 16 200 12.000 11,00

5021 M-5 6 20 200 12.000 18,17

5022 M-6 8 23 100 6.000 24,90

5023 M-8 10 28 100 3.000 48,13

5024 M-10 12 33 50 1.500 105,00

100L
mm

Brass Anchor

ANCLAJE DE LATÓN

M
mm

D
mm
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R-DCA-ST-06 M6 1 1 340,00

R-DCA-ST-08 M8 1 1 420,00

R-DCA-ST-10 M10 1 1 645,00

Manual Setting Tool for R-DCA and R-DCL

RETACADOR MANUAL 
PARA R-DCA Y R-DCL

100

R-DCA-06-25 M6 8 25 27 100 1.500 20,00

R-DCA-08-30 M8 10 30 32 100 1.000 25,00

R-DCA-10-40 M10 12 40 42 100 1000 40,00

R-DCA-12-50 M12 15 50 52 50 250 75,00

R-DCA-16-65 M16 20 65 67 50 100 172,00

R-DCA-20-80 M20 25 80 82 50 100 390,00

100

Drop in Anchor | White Plated

ANCLAJE HEMBRA R-DCA 
ZINCADO BLANCO

M
mm

D
mm

L
mm

H
mm

R-DCA-06-25-A4 M6 8 25 27 100 1.000 230,00

R-DCA-08-30-A4 M8 10 30 32 100 1.000 310,00

R-DCA-10-40-A4 M10 12 40 42 50 500 465,00

R-DCA-12-50-A4 M12 15 50 52 50 400 865,00

R-DCA-16-65-A4 M16 20 65 67 25 150 1.990,00

100

Stainless Steel A4 Drop in Anchor 

ANCLAJE HEMBRA R-DCA INOXIDABLE A4

M
mm

D
mm

L
mm

H
mm

5030 M6 8 25 27 100 1.000 12,50

5031 M8 10 30 32 100 1.000 15,20

5032 M10 12 40 42 50 500 29,00

5033 M12 15 50 52 50 400 65,00

100

Drop in Anchor | White Plated

ANCLAJE HEMBRA 
ZINCADO BLANCO

M
mm

D
mm

L
mm

H
mm

R-DCL-06 M6 8 25 27 100 1.000 26,00

R-DCL-08 M8 10 30 32 100 1.000 31,00

R-DCL-10 M10 12 40 42 50 100 52,00

R-DCL-12 M12 15 50 52 50 400 88,00

R-DCL-16 M16 20 65 67 25 150 220,00

100

Drop in Anchor  with collar  | White Plated

ANCLAJE HEMBRA R-DCL CON COLLARÍN
ZINCADO BLANCO

M
mm

D
mm

L
mm

H
mm
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ANCLAJES DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO

15500 LPZC06 12 100 1.200 77,11

15501 LPZC08 14 100 600 96,69

15502 LPZC10 16 50 600 150,26

15503 LPZC12 20 25 300 294,29

15510 LPZT06 12 100 600 85,96

15511 LPZT08 14 100 600 113,89

15512 LPZT10 16 50 300 186,16

15513 LPZT12 20 25 150 348,96

15550 LPZTR06 12 100 600 78,44

15551 LPZTR08 14 100 600 108,00

15552 LPZTR10 16 50 300 154,01

15553 LPZTR12 20 25 150 299,54

15520 LPZE06 12 100 600 90,55

15521 LPZE08 14 100 400 122,74

15522 LPZE10 16 50 300 200,91

15523 LPZE12 20 25 100 310,66

15540 LPZA06 12 100 600 87,60

15541 LPZA08 14 100 400 126,90

15542 LPZA10 16 50 300 199,03

15543 LPZA12 20 25 100 372,67

15530 LPZG06 12 100 600 87,60

15531 LPZG08 14 100 400 126,90

15532 LPZG10 16 50 300 199,03

15533 LPZG12 20 25 100 372,67

Steel Schield

Steel Screw 6.8

Steel Screw 8.8

Steel Threaded Rod 

Steel Bolt with Eye

Steel Bolt with Hook

CÁPSULA ACERO

ACERO TORNILLO CALIDAD 6.8

ACERO TORNILLO CALIDAD 8.8

ACERO ESPÁRRAGO

ACERO ARGOLLA

ACERO GANCHO

100

100

100

100

100

100
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R-SPL-08090/15 M8 12 80 15 90 50 370,44

R-SPL-08110/40 M8 12 80 40 110 50 411,60

R-SPL-10105/20 M10 15 90 20 105 50 446,88

R-SPL-10120/40 M10 15 90 40 120 50 464,52

R-SPL-10140/60 M10 15 90 60 140 50 493,92

R-SPL-12120/25 M12 18 105 25 120 25 588,00

R-SPL-12150/50 M12 18 105 50 150 25 723,24

R-SPL-16145/25 M16 24 125 25 145 10 1.393,11

R-SPL-16170/50 M16 24 125 50 170 10 1.546,44

R-SPL-20175/30 M20 28 155 30 175 10 2.659,57

100

R-SPL Safetyplus Loose Bolt for Ultimate Loads

ANCLAJES R-SPL SAFETYPLUS™ 
GRANDES CARGAS TORNILLO

M
mm

D
mm

H
mm

G
mm

L
mm

R-SPL-BP-08095/15 M8 12 80 15 95 50 517,44

R-SPL-BP-10110/20 M10 15 90 20 110 50 529,20

R-SPL-BP-12135/25 M12 18 105 25 135 25 729,12

R-SPL-BP-12160/50 M12 18 105 50 160 25 1.176,00

R-SPL-BP-16160/25 M16 24 125 25 160 10 1.716,96

R-SPL-BP-16185/50 M16 24 125 50 185 10 1.787,52

R-SPL-BP-20190/30 M20 30 155 30 190 10 2.593,08

100

R-SPL Safetyplus Proyecting Bolt for Ultimate Loads

ANCLAJES R-SPL SAFETYPLUS™ 
GRANDES CARGAS  ESPÁRRAGO

M
mm

D
mm

H
mm

G
mm

L
mm

R-SPL-C-08090/20 M8 12 80 15 90 10 441,00

R-SPL-C-10105/25 M10 15 90 20 105 10 505,68

R-SPL-C-12125/30 M12 18 105 25 125 15 717,36

R-SPL-C-16145/30 M16 24 125 25 145 10 1.399,44

100

R-SPL Safetyplus Countersunk Bolt for Ultimate Loads

ANCLAJES R-SPL SAFETYPLUS™
GRANDES CARGAS TORNILLO DIN 7991

M
mm

D
mm

H
mm

G
mm

L
mm
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15900 LPT08C 8 6 45 4 88 1,92

15901 LPT08L 8 6 60 4 88 2,07

15902 LPT09C 9 6 45 4 88 1,99

15903 LPT09L 9 6 60 4 88 2,14

15904 LPT10C 10 8 60 4 60 2,91

15905 LPT10L 10 8 80 4 60 3,22

15906 LPT11C 11 8 60 4 60 3,02

15907 LPT11L 11 8 80 4 60 3,35

15908 LPT12C 12 10 70 4 36 4,02

15909 LPT12L 12 10 100 4 36 4,62

15910 LPT14C 14 10 70 4 36 4,47

15911 LPT14L 14 10 100 4 36 5,23

15950 LPTIX08C 8 6 45 4 88 4,76

15951 LPTIX08L 8 6 60 4 88 5,00

15954 LPTIX10C 10 8 60 4 60 7,45

15955 LPTIX10L 10 8 80 4 60 8,45

15958 LPTIX12C 12 10 70 4 36 11,25

15959 LPTIX12L 12 10 100 4 36 16,04

15930 LPA08C 8 6 45 4 88 2,71

15931 LPA10C 10 8 60 4 36 4,73

15934 LPA12C 12 10 70 4 36 7,73

15920 LPG08C 8 6 45 4 88 2,71

15922 LPG10C 10 8 60 4 36 4,73

15924 LPG12C 12 10 70 4 36 7,73

RoHS

BLISTERS LP ARGOLLA

BLISTERS LP GANCHO

BLISTERS ANCLAJES TORNILLO LP 6.8

BLISTERS ANCLAJES EN ACERO INOX A2

Lp with Eye in Blister

Lp Hook in Blister

Sleeve Anchors Lp 6.8  in Blister

Stainless Steel Anchor in Blister

X

X

X

X
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15130 LPT08C 8 6 45 20 480 29,00

15131 LPT08L 8 6 60 20 480 33,00

15132  LPT09C 9 6 45 20 480 31,00

15133 LPT09L 9 6 60 20 480 35,00

15134 LPT010C 10 8 60 20 480 51,00

15135 LPT010L 10 8 80 20 480 52,00

15136 LPT011C 11 8 60 20 480 51,50

15137 LPT011L 11 8 80 20 480 57,00

15138 LPT012C 12 10 70 10 240 71,00

15139 LPT012L 12 10 100 10 240 86,00

15140 LPT014C 14 10 70 10 120 80,00

15141 LPT014L 14 10 100 10 120 96,00

15142 LPT016C 16 12 80 10 120 111,00

15143 LPT016L 16 12 110 10 120 145,00

15270 LPTIX08C 8 6 45 20 480 95,00

15271 LPTIX08L 8 6 60 20 480 102,00

15274  LPTIX10C 10 8 60 20 480 154,00

15275 LPTIX10L 10 8 80 20 480 203,00

15278 LPTIX12C 12 10 70 10 240 282,00

15279 LPTIX12L 12 10 100 10 240 420,00

15282 LPTIX16C 16 12 80 10 120 540,00

15283 LPTIX16L 16 10 110 10 120 630,00

15330 LPA08C 8 6 45 20 480 43,00

15331 LPA09C 9 6 45 20 480 44,00

15332  LPA10C 10 8 60 10 240 78,00

15333 LPA11C 11 8 60 10 240 80,00

15334 LPA12C 12 10 70 5 120 144,00

15335 LPA14C 14 10 70 5 60 154,00

15336 LPA16C 16 12 80 5 60 261,00

15230 LPG08C 8 6 45 20 480 43,00

15231 LPG09C 9 6 45 20 480 44,00

15232  LPG10C 10 8 60 10 240 78,00

15233 LPG11C 11 8 60 10 240 80,00

15234 LPG12C 12 10 70 5 120 144,00

15235 LPG14C 14 10 70 5 60 154,00

15236 LPG16C 16 12 80 5 60 261,00

ANCLAJE TORNILLO LP 6.8 EN CAJA PEQUEÑA

ANCLAJE EN ACERO INOX A2 EN CAJA PEQUEÑA

LP ARGOLLA EN CAJA PEQUEÑA

LP GANCHO EN CAJA PEQUEÑA

Sleeve Anchors Lp 6.8  in Little Box

Stainless Steel Sleeve Anchor in Little Box 

Stainless Steel Sleeve Anchor in Little Box

Stainless Steel Sleeve Anchor in Little Box

100

100

100

100
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16525 LPBOM 1 5 25,00

16520 LPRMIX 10 200 90,00

Resin Mixers

Blow Pump

MIXERS PARA RESINAS

BOMBA DE SOPLADO

100

16500 LPP380 1 5 35,00

16510 LPPSIL 1 5 23,00

16515 LPP380PRO 1 5 141,50

16516 LPPSILPRO 1 5 117,95

Resin and Silicone Gun

PISTOLA RESINA 380ML. Y SILICONA

R-CAS-V-08 10 M8 75 10 190,00

R-CAS-V-10 12 M10 80 10 210,00

R-CAS-V-12 14 M12 95 10 220,00

R-CAS-V-16 18 M16 95 10 230,00

R-CAS-V-20 25 M20 175 6 525,00

R-CAS-V-24 28 M24 210 6 650,00

R-CAS-V-30 35 M30 270 2 1.200,00

  

Vinylester Spin in Capsule

CÁPSULA QUÍMICA VINILESTER

100M
mm

D
mm

L
mm

LD M

R-HAC-V-08 10 M8 75 10 200,00

R-HAC-V-10 12 M10 80 10 220,00

R-HAC-V-12 14 M12 95 10 230,00

R-HAC-V-16 18 M16 95 10 250,00

R-HAC-V-20 25 M20 175 6 770,00

R-HAC-V-24 28 M24 210 6 880,00

R-HAC-V-30 35 M30 280 2 1.940,00

Vinylester Hammer in Capsule

CÁPSULA QUÍMICA DE GOLPE VINILESTER

100M
mm

D
mm

L
mm

LD M
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R-KF2-380 LPR380 1 10 1.400,00

R-KEM-300 LPR300 1 10 1.450,00

R-KER-300 Sin estireno 1 10 1.900,00

R-KEX-400 Puro Epoxi 1 10 4.300,00

Polyester Resin 380 ml. + 1 mixer

Polyester Styrene Free 300 ml. + 2 mixer

Vinylester Resin 300 ml. + 2 mixer

Pure Epoxy Resin 400 ml. + 1 mixer

RESINA POLIESTER 380 ML. + 2 MIXERS

RESINA POLIESTER SIN ESTIRENO 300 ML. + 2 MIXERS

RESINA VINILESTER 300 ML. + 2 MIXER

RESINA PURO EPOXI 400 ML. + 1 MIXER

100

100

100

100

R-KER-380 EPOXI 380 1 10 1.990,00

Vinylester Resin 380 ml. + 2 mixer

RESINA VINILESTER 380 ML. + 2 MIXERS

100
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R-STUDS-08110 M8×110 10 69,00

R-STUDS-08160 M8×160 10 80,00

R-STUDS-10130 M10×130 10 109,00

R-STUDS-10170 M10×170 10 132,00

R-STUDS-10190 M10×190 10 138,00

R-STUDS-12160 M12×160 10 172,00

R-STUDS-12190 M12×190 10 195,00

R-STUDS-12220 M12×220 10 248,00

R-STUDS-12260 M12×260 10 225,00

R-STUDS-12300 M12×300 5 275,00

R-STUDS-16190 M16×190 10 345,00

R-STUDS-16220 M16×220 10 395,00

R-STUDS-16260 M16×260 10 448,00

R-STUDS-16300 M16×300 5 500,00

R-STUDS-16380 M16×380 1 570,00

R-STUDS-20260 M20×260 5 690,00

R-STUDS-20300 M20×300 1 1.500,00

R-STUDS-30380 M30×380 1 2.175,00

16200 12 50 10 240 45,00

16201 16 85 10 240 40,00

16202 20 85 10 120 61,00

16210 8 80 10 240 250,00

16211 10 80 10 240 340,00

16212 12 80 10 240 400,00

100

100

100

Hex. Chemical Anchor Stud  | White Plated

Nylon Sleeve

Metal Sleeve

ESPÁRRAGO QUÍMICO HEXAGONAL
ZINCADO BLANCO

TAMIZ NYLON

TAMIZ HEMBRA

R-STUDS-08110-A4 M8×110 10 425,00

R-STUDS-10130-A4 M10×130 10 750,00

R-STUDS-12160-A4 M12×160 10 1.150,00

R-STUDS-16190-A4 M16×190 10 2.350,00

R-STUDS-20260-A4 M20×260 5 4.600,00

100

Hex. Chemical Anchor Stud  | Stainless Steel A4

ESPÁRRAGO QUÍMICO HEXAGONAL
ACERO INOXIDABLE A4
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17000 LP Gun Foam 750 B3 1 12 1.500,00

17001 LP Foam 750 B3 1 12 1.500,00

17008 LP Limp 500 1 12 1.800,00

16527 1 5 79,00

100

100

Foam

Cleaner Foam

Gun Foam

ESPUMA DE POLIURETANO LP FOAMS

LIMPIADOR ESPUMA

PISTOLA ESPUMA TEFLONEADA

ml.

ml.

DIN
4102

HP00055 500 BOTE 1 12 1.035,00

HP00056 1.000 BOTE 1 6 1.700,00

Professional Drain Cleaner

DESATASCADOR PROFESIONAL

100ml.

17005 Gun Foam 750 12 1.600,00

100

Tile Roff Foam

ESPUMA DE TEJA

ml.
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S19-1000 con pincel 1.000 BOTE 6 1.975,00

S19-500 con pincel 500 BOTE 12 1450,00

S10-250 con pincel 250 BOTE 24 910,00

Slow Curing S19 PVC Adhesive

ADHESIVO PVC S19 PRESIÓN SECADO LENTO

100ml.

S20-1000 con pincel 1.000 BOTE         6 2.225,00

S20-500 con pincel 500 BOTE         12 1.460,00

S20-250 con pincel 250 BOTE         24 960,00

S20-125 - 125 BOTE         16 490,00

Fast Curing S20 PVC Adhesive

ADHESIVO PVC S20 PRESIÓN SECADO RÁPIDO

100ml.

Plumbing Silicone 

SILICONA SANITARIA

SUPRA-ACE-B 280 Blanca BOTE 25 580,00

SUPRA-ACE-T 280 Transparente BOTE 25 580,00

SUPRASELL-B 300 Blanca BOTE 25 910,00

SUPRASELL-T 300 Transparente BOTE 25 910,00

Multi-purposes Sealant

Neutral Sealant

SILICONA MULTIUSOS

SILICONA NEUTRA

100

100

ml.

ml.

COLOR

COLOR

CS_20_300B 300 Blanca BOTE 25 975,00

CS_20_300T 300 Transparente BOTE 25 975,00

100ml. COLOR
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HT EXPRESS 290 BOTE 12 1.900,00

Fixing Adhesive

ADHESIVO DE MONTAJE

100ml.

TURBO-125 125 BOTE 12 1.575,00

TURBO-290 290 BOTE 12 2.070,00

Turbo Fixing Adhesive 

ADHESIVO TURBO

100ml.

MS-TRANSP 290 BOTE 12 2.175,00

MS-AQUA 290 BOTE 12 2.100,00

MS Transparent/Aqua

MS TRANSPARENTE/AQUA

100ml.

MS-291-B 290 BOTE 25 1.350,00

MS-291-G 290 BOTE 25 1.350,00

MS-291-N 290 BOTE 25 1.350,00

MS Elastic Sealant

SELLADOR MS ELÁSTICO

100ml.

MS-12-B 290 BOTE 25 1.610,00

MS-12-G 290 BOTE 25 1.610,00

MS-12-N 290 BOTE 25 1.610,00

MS Elastic Adhesive

ADHESIVO MS ELÁSTICO

100ml.
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-

+100

40

PE

DIN 4109

2000 25 2.500 8,26

2100 200 3.000 8,50

2200 10 1.000 80,00

2010 2011 2012 100 20.000 4,55

2020 2021 2022 1.000 20.000 4,11

Screw Head Covers

TAPA-TORNILLOS

100

Wall Plug Safety Covers

TAPA-ENCHUFES DE SEGURIDAD

100

RAL 9003 RAL 7035 RAL 9005

* 7050 55 250 250 128,38

7051 75 250 250 136,07

7051-AL Alum 75 250 250 136,07

7052 95 200 200 146,38

7053 75 100 100 238,14

7054 75 200 200 293,37

Fixed Supports

Ajustable Supports

SOPORTES FIJOS

SOPORTES REGULABLES

100

100

1.
2.

1.

2.

RoHS
Cl

At
IBr

F
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12000 M6x30 mm 100 6.000 4,80

12001 M6x40 mm 100 3.000 5,75

12002 M6x50 mm 100 3.000 6,91

12003 M8x40 mm 100 3.000 10,00

12004 M8x60 mm 100 3.000 12,00

7082 M-8x60 mm 100 1.200 19,97

7083 M-8x80 mm 100 1.200 21,41

7084 M-8x90 mm 100 1.200 22,93

7085 M-8x100 mm 100 1.200 24,37

7086 M-10x90 mm 100 1.200 32,42

7087 M-10x100 mm 50 600 36,97

7088 M-10x110 mm 50 600 44,58

12107 4x20 mm 8 mm 100 6.000 5,25

12100 5x25 mm 10 mm 100 6.000 6,40

12101 5x30 mm 10 mm 100 6.000 8,80

12102 4,5x35 mm 8 mm 100 6.000 6,90

12103 4x45 mm 8 mm 100 6.000 6,90

12105 3,5x45 mm 7 mm 100 6.000 6,53

12106 3,5x30 mm 7 mm 100 6.000 5,12

12108 5,5x45 mm 10 mm 100 3.000 9,50

Clips and Clamps Screws

TORNILLOS PARA GRAPAS Y ABRAZADERAS

100

M-6 and M-8 Screws

Double Threaded Screws

TORNILLOS TIRAFONDOS M-6 Y M-8

ESPÁRRAGOS DOBLE ROSCA

100

100

*
*

DIN 7505B

7130 M6x34 mm 100 1.200 67,00

7131 M8x34 mm 100 1.200 68,00

M-6 and M-8 Screws for Concrete

TORNILLO HEMBRA HORMIGÓN

100

Torx 25

*



8
THE NEW 

GENERATIONTORNILLERÍA Y ACCESORIOS
SCREWS & ACCESSORIES

78

7034 M-4 200 12.000 1,41

7035 M-5 200 12.000 1,76

7030 M-6 200 12.000 2,11

7031 M-8 200 12.000 7,00

7032 M-10 100 6.000 9,95

22720 20x3 10 300 450,00

Hexagonal Nuts DIN 934

Rubber Profile

TUERCAS HEXAGONALES DIN 934

PERFIL DE CAUCHO

100

100

7025 M-6x20 mm 200 6.000 20,93

7026 M-6x30 mm 200 6.000 27,42

7027 M-8x30 mm 100 3.000 30,00

7020 M-6x20 mm 100 6.000 22,23

7021 M-6x30 mm 100 3.000 29,64

7022 M-8x30 mm 100 3.000 34,08

7023 M-10x30 mm 50 1.500 44,45

7024 M-12x30 mm 25 750 80,01

Cylindrical Metallic Couplings

Hexagonal Metallic Couplings

MANGUITOS CILÍNDRICOS

MANGUITOS HEXAGONALES

100

100
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7010 M-6x20 mm 200 12.000 5,86

7011 M-6x30 mm 200 12.000 7,90

7012 M-8x20 mm 200 12.000 9,34

7013 M-8x30 mm 200 6.000 13,50

7044 M-4 200 12.000 1,02

7045 M-5 200 12.000 1,06

7040 M-6 200 12.000 1,90

7041 M-8 200 12.000 2,95

7042 M-10 200 12.000 3,87

7004 M-4x1000 mm 100 92,93

7005 M-5x1000 mm 100 110,25

7000 M-6x1000 mm 100 113,40

7001 M-8x1000 mm 50 196,88

7002 M-10x1000 mm 50 308,70

Threaded Nipples DIN 976

Washers DIN 125

Threaded Rods DIN 975

ESPÁRRAGOS SEPARADORES DIN 976

ARANDELAS DIN 125

VARILLAS ROSCADAS DIN 975

100

100

100

7111 M-5 200 12.000 1,25

7112 M-6 200 12.000 2,85

7113 M-8 200 12.000 5,95

7114 M-10 200 12.000 11,65

Washers DIN 9021

ARANDELAS DIN 9021

100
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UC-4560 4.5×60 PZ2 250 3.000 5,00

UC-4570 4.5×70 PZ2 250 3.000 6,24

UC-4580 4.5×80 PZ2 100 1.800 8,50

UC-5020 5.0×20 PZ2 500 9..000 2,73

UC-5025 5.0×25 PZ2 500 9000 3,25

UC-5030 5.0×30 PZ2 500 9.000 3,52

UC-5035 5.0×35 PZ2 500 9.000 4,50

UC-5040 5.0×40 PZ2 250 4.500 4,49

UC-5045 5.0×45 PZ2 250 4.500 4,96

UC-5050 5.0×50 PZ2 200 3.600 5,38

UC-5060 5.0×60 PZ2 200 2.400 6,45

UC-5070 5.0×70 PZ2 200 2.400 7,38

UC-5080 5.0×80 PZ2 100 1.800 8,75

UC-5090 5.0×90 PZ2 100 1.200 10,56

UC-5100 5.0×100 PZ2 100 1.200 12,10

UC-5120 5.0×120 PZ2 100 1.200 19,34

UC-6030 6.0×30 PZ3 200 3.600 5,59

UC-6040 6.0×40 PZ3 200 3.600 6,72

UC-6050 6.0×50 PZ3 200 3.600 8,11

UC-6060 6.0×60 PZ3 200 2.400 9,44

UC-6070 6.0×70 PZ3 100 1.200 10,90

UC-6080 6.0×80 PZ3 100 1.200 12,51

UC-6090 6.0×90 PZ3 100 1.200 14,70

UC-6100 6.0×100 PZ3 100 1.200 16,98

UC-6110 6.0×110 PZ3 100 1.200 19,03

UC-6120 6.0×120 PZ3 100 1.200 21,58

UC-6130 6.0×130 PZ3 100 1.200 29,21

UC-6140 6.0×140 PZ3 100 1.200 32,87

UC-6150 6.0×150 PZ3 100 1.200 30,99

UC-6160 6.0×160 PZ3 100 1.200 37,60

UC-6180 6.0×180 PZ3 100 1.200 58,94

UC-6200 6.0×200 PZ3 100 1.200 69,44

100

Pozidriv Screws Yellow Zinc Plated

TORNILLOS POZIDRIV
BICROMATADOS

UC-3012 3.0×12 PZ1 1.000 24.000 1,10

UC-3016 3.0×16 PZ1 1.000 24.000 1,20

UC-3020 3.0×20 PZ1 1.000 24.000 1,29

UC-3025 3.0×25 PZ1 1.000 18.000 1,31

UC-3030 3.0×30 PZ1 1.000 18.000 1,69

UC-3035 3.0×35 PZ1 1.000 18.000 1,77

UC-3040 3.0×40 PZ1 1.000 12.000 2,02

UC-3512 3.5×12 PZ2 1.000 24.000 1,15

UC-3516 3.5×16 PZ2 1.000 24.000 1,26

UC-3520 3.5×20 PZ2 1.000 18.000 1,43

UC-3525 3.5×25 PZ2 1.000 18.000 1,63

UC-3530 3.5×30 PZ2 1.000 18.000 1,85

UC-3535 3.5×35 PZ2 1.000 12.000 2,16

UC-3540 3.5×40 PZ2 1.000 12.000 2,36

UC-3545 3.5×45 PZ2 500 9.000 2,60

UC-3550 3.5×50 PZ2 500 6.000 3,15

UC-4016 4.0×16 PZ2 1.000 18.000 1,53

UC-4020 4.0×20 PZ2 1.000 18.000 1,76

UC-4025 4.0×25 PZ2 1.000 18.000 2,04

UC-4030 4.0×30 PZ2 500 9.000 2,31

UC-4035 4.0×35 PZ2 500 9.000 2,66

UC-4040 4.0×40 PZ2 500 9.000 2,88

UC-4045 4.0×45 PZ2 500 9.000 3,33

UC-4050 4.0×50 PZ2 500 6.000 3,61

UC-4060 4.0×60 PZ2 500 6.000 4,21

UC-4070 4.0×70 PZ2 250 3.000 4,98

UC-4080 4.0×80 PZ2 100 1.800 6,70

UC-4530 4.5×30 PZ2 500 9.000 3,40

UC-4535 4.5×35 PZ2 500 9.000 3,41

UC-4540 4.5×40 PZ2 250 4.500 3,50

UC-4545 4.5×45 PZ2 250 4.500 4,03

UC-4550 4.5×50 PZ2 250 4.500 4,95

100

Pozidriv Screws Yellow Zinc Plated

TORNILLOS POZIDRIV
BICROMATADOS

Toda la rosca / Full Thread Media rosca / Partial Thread
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FS-3525 3.5×25 1.000 24.000 1,45

FS-3535 3.5×35 1.000 12.000 1,92

FS-3545 3.5×45 500 6.000 2,50

FS-4270 4.2×70 250 3.000 4,50

FS-4890 4.8×90 250 3.000 10,00

FS-48100 4.8×100 200 2.400 14,50

FS-48110 4.8×110 200 2.400 15,85

FS-48120 4.8×120 200 2.400 20,00

FT-3525 3.5×25 1.000 24.000 1,43

FT-3535 3.5×35 1.000 12.000 1,92

FT-3545 3.5×45 500 6.000 2,48

FT-3555 3.5×55 500 6.000 3,00

FT-4270 4.2×70 250 3.000 4,50

FT-4890 4.8×90 250 3.000 9,00

FT-48100 4.8×100 200 2.400 13,10

FT-48110 4.8×110 200 2.400 14,30

FT-48120 4.8×120 200 2.400 18,00

WS-3525 3.5×25 1.000 24.000 2,05

WS-3535 3.5×35 1.000 12.000 2,40

WS-3545 3.5×45 500 6.000 2,85

100

100

100

Drywall Screws for Metal

Drywall Screws for Wood

Drilling Drywall Screws

TORNILLOS FOSFATADOS PARA PLADUR
PARA METAL

TORNILLOS FOSFATADOS PARA PLADUR
PARA MADERA

TORNILLOS FOSFATADOS AUTOTALADRANATES
PARA PLADUR

WS-3595 3.5×9.5 1.000 24.000 1,50

WS-3595-OC 3.5×9.5 1.000 24.000 1,50

WS-3911 3.9×11 1.000 24.000 1,85

WS-3911-OC 3.9×11 1.000 24.000 1,85

100

Drilling Drywall Screws

Fosfatado Negro de Acero Bajo en Carbono | Black Phosphate Low Carbon Steel

Bajo Carbono, Zincado Blanco min. 6 micras | Low Carbon, Zinc Plated Steel min. 6 micras

TORNILLOS AUTOTALADRANTES

1.

1.

2.

3.

4.

2.

3.

4.
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GAS NAILER & WELDING

R-PARTS-1 Base 1 25,00

R-PARTS-2 Transformador 1 32,00

R-PARTS-3 Batería 1 145,00

R-PARTS-4 Cargador Coche 1 22,50

24510 2,5 15 •

24511 2,5  20  • •

24512 2,5  25 • •

24513 2,5  30  •

24514 2,5  35 • •

24515 2,5  40  • •

24516 2,5  50 • •

24517 2,5  60  •

COD. Ø CLAVO
Ø PING

LONG.
LONG.

ACERO
STEEL

HORMIGÓN DURO
HARD CONCRETE

HORMIGÓN
CONCRETE

MANPOSTERÍA
MASONRY

MADERA
WOOD

R-RAWL-SC40 Maleta/Suitcase 1 1.700,00

Clavagas Gas Nailer

Clavagas Gas Nailer Accessories

PISTOLA CLAVAGAS

ACESORIOS PISTOLA CLAVAGAS

1.

1.

3.

3.

2.

2.

4.

4.

INCLUIDO
INCLUDED
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24504 700 1 12 35,00

24505 1.000 1 12 35,00

+

24510 CLAVOGAS 1000/15 mm. 1.000 10.000 23,00

24511 CLAVOGAS 1000/20 mm. 1.000 10.000 23,00

24512 CLAVOGAS 1000/25 mm. 1.000 10.000 23,25

24513 CLAVOGAS 1000/30 mm. 1.000 10.000 23,45

24514 CLAVOGAS 1000/35 mm. 1.000 10.000 23,57

24515 CLAVOGAS 1000/40 mm. 1.000 10.000 23,93

24516 CLAVOGAS 1000/50 mm. 1.000 10.000 29,00

24517 CLAVOGAS 1000/60 mm. 1.000 10.000 29,50

24540 CLAVOGAS 700/15 mm. 1.000 10.000 25,67

24541 CLAVOGAS 700/20 mm. 1.000 10.000 23,00

24542 CLAVOGAS 700/25 mm. 1.000 10.000 23,25

24543 CLAVOGAS 700/30 mm. 1.000 10.000 23,45

24544 CLAVOGAS 700/35 mm. 1.000 10.000 23,57

24545 CLAVOGAS 700/40 mm. 1.000 10.000 23,93

Nails 1.000

Nails 700

CLAVOS GAS 1.000

CLAVOS GAS 700

100

100

Fuel Cell 

GAS

1.

2.

1.

2.

24520 M6x25 1.000 10.000 40,000

M6 Metric Nails

CLAVO MÉTRICO M6

100mm.
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GAS NAILER & WELDING

25501 15-18 100 600 33,00

25502 20-25 50 200 40,00

25503  25-32 50 200 48,00

9056 16 100 3.000 8,29

9057 18 100 1.200 8,87

9058  20 100 1.200 11,32

9059 22 100 1.200 12,14

9060  25 100 1.200 13,30

9062 28 100 600 15,17

9064  32 100 600 21,12

24532 20 100 5.000 9,91

25520 25521 10 mm. 100 2.400 9,91

Lpx Clamps 

Single Foot Clips

Washers 

Tie Bases

ABRAZADERAS LPX

GRAPAS UNA PATA DISPARO

ARANDELA DISPARO

BASE BRIDA DISPARO

100

100

100

mm.

mm.

mm.

RAL 7035

RAL 7035

RAL 7035

-

+80

40

6

100max.
RAL 9005

DIN 4109

-

+80

40

Cl
At
IBr

F
RoHS

6
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KE2019 1 6 50,00

Blow Torch

SOPLETE TORNADO

Base dotada de sistema de seguridad patentado antibloqueo, empuñadura soft touch de goma, llama y 
punta profesional.
Base with patented savety system against cartridge unlocking. Rubber handgrip and professional point 
flame.  

KE2019SETS 1 6 75,00

Blow Torch with 4 Cartridge

SOPLETE TORNADO + 4 CARTUTCHOS

Cod. 1120S1 GAS 190gr.

1060 1 6 76,00

Super Gas Blow Torch

CABEZAL SOLDADURA SUPERGAS

Cabezal soldador con empuñadura ergonómica, llama constante. Apto para todos los cartuchos con 
valvula 7/16”.
Blow torch with ergonomic handle and constant flame. Suitable for all cartridge with 7/16’’ threaded valve.

1060KIT 300 ml. 175 gr. 1 6 83,00

Kit With Blow Torch

KIT CON CABEZAL

Gas Cod. 575
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GAS NAILER & WELDING

1062E 1 9 117,50

Professional Hand Torch

CABEZAL PROFESIONAL CON LLAMA REGULABLE

Cabezal  PROFESIONAL con llama regulable TURBO M; Diseño ergonómico y cuerpo de aluminio, siste-
ma de bloqueo para llama continua, sistema anti resbalamiento, conexión europea 7/16” para cartucho 
cod. 581.
Professional hand torch with adjustable flame type TURBO M, ergonomic design and aluminum boby.
Looking system for continuous flame, freestanding system. European 7/16’’  for article 581.

1062E KIT 1 2 250,00

Professional Hand Torch

KIT SOLDADOR PROFESIONAL 

Kit compuesto de cabezal  1062E + 2 cartuchos Kemap 7/16” - Código 581
Set composed of professional hand torch + two cartridges Kemap 7/16’’ - Code 581.

Soldador equipado con cartucho de 600ml (art.575), con 40% Propano/ 60% Butano) apto para todos los 
cartucho con valvula 7/16”.
Blow torch kit ready to use with cartridge supergas code 575. To be used with 7/16’’ valve cartridges.  

1047 600 ml. 330 gr. 1 6 53,00

Blow Torch with Cartridge

SOLDADOR CON CARTUCHO

1047SET 600 ml. 330 gr. 1 9 65,00

Blow Torch  Kit + 3 Cartridge

KIT SOLDADOR 1047 + 3 CARTUCHOS
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581N 600ml. 330 gr. 6 27,00

Professional Kemap 

KEMAP PROFESIONAL

KEMAP con vávula de seguridad roscada externa 7/16”, Contiene una mezcla especial de muy altas 
prestaciones.
KEMAP with external 7/16’’ threaded safety valve. It contains a special gas for high performance.

1120S1 190 gr. 36 4,85

Butane Piersing Cartridge

CARTUCHO PERFORABLE

Cartucho Perforable 190gr con valvula de seguridad. “Stop Gas System” bloquea la salida del gas en caso 
de desenroscamiento.Cumple con EN 417.
Butane piersing 190gr cartridge with safety system. ¨Stop Gas System”. Complying with EN 417.

10051 90 gr. 20 7,00

Cartridge to Refill

CARTUCHO RECARGA

Cartucho de gas para la recarga de encendedores y microsoldadores con 6 adaptadores diversos.
Cartridge to refill lighters and microsoldering torches. Equipped with 6 diferents adapters.

575 600 ml. 330 gr. 12 11,15

Supergas

SUPERGAS

SUPERGAS con vávula de seguridad roscada externa 7/16; Contiene 30% Propano; 70% Butano.
SUPERGAS with external 7/16’’ threaded safety valve. It contains a special mixture of 30% propane; 70% 
Butane.
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GAS NAILER & WELDING

12101 1 6 38,00

Set Acc. 12000KIT and 12100KIT

SET ACC. 12000KIT Y 12100KIT

Tinning Soldering Iron

SOLDADOR ELÉCTRICO

Accesories for Tinning Soldering Iron

PUNTAS RECAMBIO SOLDADOR ELÉCTRICO

1500 KIT 20-40 1 6 60,00

Set for Tinning Soldering Iron

KIT PIRÓGRAFO PROFESIONAL

Kit pirografo PROFESIONAL equipado con soporte, brazo regulable, 2 niveles de potencia, empuñadura 
ergonómica en goma, antiresvalamiento y esponja, dotado de 7 acc. Para soldar, cortar, decorar.
Professional pyrograph kit provided with stand with adjustable arms; 2 power levels, ergonomic soft-grip 
non-slip and handle and sponge. Equipped with 7 acc. for welding, cutting, engraving and decorating.

12000KIT 1 6 82,00

Microsoldering Kit

KIT MICROSOLDADURA

170020 25 220 1 6 23,00

170040 30 220 1 6 25,50

170060 40 220 1 6 26,50

170080 60 220 1 6 30,00

W V

170040P 25-30 4 1 6 8,50

170060P   40 4 1 6 8,90

170080P   60 4 1 6 9,60

W mm.

W
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1760 25 1 6 75,00

Glue Gun

PISTOLA DE COLA

Pistola de cola profesional sin hilo; Teimpo de calentamiento 3-5 min; flujo de cola 22-30 g/h; Disponible en 
maletin con base de apoyo recargable; 3 boquillas de recambio y 6 barras de cola 150xØ12 mm.
Wireless professional glue gun. Heating time 3-5 minutes, 22-30 g/min. Available in suitecase with recharge-
able stand and 6 glue sticks 150 x Ø12mm.   

1067 1 6 120,00

Gas Glue Gun

PISTOLA DE COLA A GAS

Pistola de cola a GAS; Potencia 41,62W; Consumo 3gr/min; Encendido piezoelectrico integrado; capa-
cidad de depósito 4g; Intervalo de temperatura 160-180ºC. Soporte integrado para un apoyo cómodo; 
Sistema de seguridad contra la fuga de gas + 2 barras de cola 150xØ12 mm.
Gas glue gun; power 41,62W; Consumption 3gr/min; Piezo ignition; Tank capacity 4gr.; Temperature range 
160-180ºC. Equipped with stand, safety system against gas leakage, operating control lamp. Including 2 
glue sticks 150xØ12 mm.

1764 12 28 18 16,50

Glue sticks

BARRAS DE COLA UNIVERSALES

12100KIT 1 6 136,00

Professional Microsoldering Kit

KIT MICROSOLDADURA PROFESIONAL

Kit Microsoladura PROFESIONAL con cuerpo transparente perfecto para soldadura, pirografia y corte 
caliente , equipado con cuchillo para cortar, deflector cabezal soplador , estaño y esponja.
Professional Microsoldering Kit with transparent body for verification of gas level, perfect for welding, 
pyrografy and hot cutting. Include the following accessories: knife for cutting plateful torch, deflector, head 
blower, tin roll and cleaning sponge.

mm.

W
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MN-68-911 115x1x22,23 25 500 180,00

MN-68-912 125x1x22,23 25 500 200,00

MN-68-913 180x1,6x22,23 25 500 460,00

MN-68-915 230x1,9x22,23 25 500 490,00

MN-68-916 115x1,6x22,23 25 500 255,00

MN-68-917 125x1,6x22,23 25 500 265,00

MN-68-901 115x3x22,23 25 200 230,00

MN-68-902 125x3x22,23 25 200 250,00

MN-68-903 180x3x22,23 25 100 450,00

MN-68-905 230x3x22,23 25 50 480,00

MN-68-921 115x6x22,23 25 100 380,00

MN-68-922 125x6x22,23 25 100 390,00

MN-68-923 180x6x22,23 25 50 750,00

MN-68-925 230x6x22,23 25 50 1.150,00

Saw Blades for Stainless Steel

Saw Blades for Iron

Saw Blades for Iron Slab

DISCOS DE CORTE PARA INOX

DISCOS DE CORTE PARA HIERRO

DISCOS DE DESBASTE PARA HIERRO

100

100

100

mm.

mm.

mm.

MN-68-811 115 GRANO 40 10 100 500,00

MN-68-812 115 GRANO 60 10 100 500,00

MN-68-813 115 GRANO 80 10 100 500,00

MN-68-814 115 GRANO 100 10 100 500,00

MN-68-815 115 GRANO 120 10 100 500,00

Sanding Discs

DISCOS LÁMINAS PARA LIJAR

100mm.
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MN-68-941 115x3x22,23 25 200 280,00

MN-68-942 125x3x22,23 25 200 299,00

MN-68-943 180x3x22,23 25 100 675,00

MN-68-945 230x3x22,23 25 50 850,00

Saw Blades for Concrete

DISCOS DE CORTE PARA HORMIGÓN

100mm.

MN-68-951 115x6x22,23 25 100 400,00

MN-68-952 125x6x22,23 25 100 480,00

MN-68-953 180x6x22,23 25 50 610,00

MN-68-955 230x6x22,23 25 50 1.240,00

Saw Blades for Concrete Slab

DISCOS DE DESBASTE PARA HORMIGÓN

100mm.

MN-78-132 115x22,23 10 100 1.800,00

MN-78-135 230x22,23 10 25 6.300,00

Diamond Saw Bladed

DISCOS DE DIAMANTE

100mm.

PO110-0115-0001 115x8x22,23 1 10 11.000,00

PO110-0230-0001 230X8x22,23 1 10 15.700,00

Professionnal Diamond Saw Bladed

DISCOS DE DIAMANTE PROFESIONAL

100mm.
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MN-17-034   200-250 ~ / 360-440~ 20 80 60,00

Tension Meter 220V-380V

MEDIDOR DE TENSIÓN 220V-380V

MN-11-070  6 unidades 6 24 50,00

3,5x75 mm

4,0x100 mm

5,5x125 mm

PH1x100 mm

PH2x100 mm

3,5x100 mm

Screwdrivers Pack

PACK DESTORNILLADORES

MN-10-551 3,5 0,6 75 12 240 5,80

MN-10-552 4,0 0,8 100 12 240 7,00

MN-10-553 5,5 1,0 125 12 120 12,00

MN-10-554 6,5 1,2 150 12 120 14,00

Flathead Screwdriver

DESTORNILLADORES PLANOS

mm. mm.

MN-10-561 PH0 75 12 240 8,00

MN-10-562 PH1 100 12 240 9,00

MN-10-563 PH2 100 12 240 12,00

Philips Screwdriver

DESTORNILLADORES PHILIPS

mm.

1.000
W
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MN-20-056  160 0,5 - 6,0 1 6 42,50

MN-20-650 250 30 1 6 46,00

MN-23-079 0,5 - 6,0 1 10 23,00

MN-20-056 160 1 6 39,00

MN-20-057 180 1 6 42,00

MN-20-058 200 1 6 52,00

MN-20-156  160 1 6 55,00

MN-20-256   160 1 6 36,00

MN-20-258   200 1 6 45,00

Pliers

Cutting Pliers

Pliers

Wire Strippers

Ajustable Pliers

Wire Strippers

ALICATES PLANOS

ALICATES DE CORTE

ALICATES PICO CIGÜEÑA

ALICATES PELACABLES

ALICATES PICO DE LORO

PELACABLES 

Ø max.
mm.

mm2

1.000
W

mm2
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MN-61-052 4 75 10 500 70,00

MN-61-054 5 85 10 500 91,00

MN-61-056 6 100 10 500 133,00

MN-61-057 6 200 10 500 161,00

MN-61-064 8 120 10 500 189,00

MN-61-065 8 200 10 500 252,00

MN-61-070 10 120 10 500 259,00

MN-61-071 10 200 10 500 315,00

MN-61-076 12 150 10 150 399,00

MN-61-077 12 200 10 150 462,00

MN-61-106 5 unidades - - 10 100 700,00

4 mm 75 mm

5 mm 85 mm

6 mm 95 mm

8 mm 115 mm

10 mm 120 mm

MN-61-109 8 unidades - - 10 100 1.000,00

3 mm 65 mm

4 mm 75 mm

5 mm 85 mm

6 mm 100 mm

7 mm 100 mm

8 mm 120 mm

9 mm 120 mm

10 mm 120 mm

Concrete Drill Bits

Concrete Drill Bits Pack

Concrete Drill Bits Pack

BROCAS PARA HORMIGÓN

PACK BROCAS PARA HORMIGÓN

PACK BROCAS PARA HORMIGÓN

100

100

100
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MN-61-116 5 50 110 10 100 285,00

MN-61-117 5 100 160 10 100 287,00

MN-61-121 6 50 110 10 100 273,00

MN-61-122 6 100 160 10 100 273,00

MN-61-123 6 150 210 10 100 392,00

MN-61-131 8 50 110 10 100 283,00

MN-61-132 8 100 160 10 100 287,00

MN-61-133 8 150 210 10 100 392,00

MN-61-141 10 50 110 10 100 308,00

MN-61-142 10 100 160 10 100 308,00

MN-61-143 10 150 210 10 100 455,00

MN-61-147 10 410 460 10 100 1.127,00

MN-61-152 12 100 110 10 50 405,00

MN-61-153 12 150 210 10 50 497,00

MN-61-157 12 410 460 10 100 1.127,00

MN-61-163 14 150 210 10 50 574,00

MN-61-167 14 410 460 10 80 1.197,00

MN-61-177 16 410 460 10 50 1.358,00

MN-61-187 18 410 460 10 50 1.680,00

MN-61-197 20 410 460 10 50 1.792,00

Concrete Drill Bits SDS+

BROCAS PARA HORMIGÓN SDS+

100

MN-61-202 4 un. - - 10 80 1.600,00

6 mm 100 mm 160 mm

8 mm 100 mm 160 mm

10 mm 100 mm 160 mm

12 mm 100 mm 160 mm

Concrete Drill Bits SDS+ Pack

PACK BROCAS SDS+ PARA HORMIGÓN

100
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Dichroic

DICROICAS

W  Lm.

90002 SV5 5 3000K 410 Ø49x50 10,00

90003 SV5 5 5500K 450 Ø49x50 10,00

90004 SV7 7 3000K 570 Ø49x50 11,60

90005 SV7 7 5500K 620 Ø49x50 11,60

Downlight White Aluminium

DOWNLIGHT ALUMINIO BLANCO

W  Lm.

90200 PB08 18 3000K 1.500 Ø220x12 205 28,40

90201 PB08 18 4500K 1.600 Ø220x12 205 28,40

90202 PB08 18 5500K 1.700 Ø220x12 205 28,40

mm.
Int.

Led Panel

PANEL LED

W  Lm.

90190 PB04 40 4000K 3.200 60x60 130,00

90191 PB04 40 5500K 3.400 60x60 130,00

Spotlight

FOCOS LED

W  Lm.

90531 TG10 10 5500K 950 120x80x20 32,00

90533 TG30 30 5500K 2.300 200x130x25 68,00

90535 TG50 50 5500K 3.800 240x150x30 100,00

90536 TG100 100 5500K 7.500 310x240x40 180,00

Aluminium Led Tube

TUBO LED ALUMINIO

W  Lm.

90252 T8R 10 5500K 880 600x26 16,00

90255 T8R 18 5500K 2.000 1.200x26 22,00

90258 T8R 24 5500K 2.400 1.500x26 32,00
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Glazing Blocks

CALZOS PARA VENTANAS

  

  8601 1 1.000 90.000 4,50

  8602 2 1.000 56.000 5,00

  8603 3 1.000 56.000 5,60

  8604 4 1.000 40.000 6,50

  8605 5 1.000 40.000 6,75

  8606 6 1.000 36.000 9,80

  8608 8 1.000 24.000 12,50

  8610 10 1.000 24.000 14,25

  8612 12 1.000 24.000 16,80

8530 9,5x22 14x28 105 60 2.520 2,86

Ventilation Grilles With Frame

REJILLA VERTICAL CON MARCO

M.INTERIOR
(cm)  

M.EXTERIOR
(cm)  

PASO AIRE 
cm2 

8531 9,5x22 14x28 115 60 2.520 3,60

Ventilation Grilles With Frame + Lock

REJILLA VERTICAL CON MARCO Y CIERRE

M.INTERIOR
(cm)  

M.EXTERIOR
(cm)  

PASO AIRE 
cm2 

8535 9x21,5 - 45 200 - 1,60

Insect Filter for Grilles 8530/8531

REJILLA MOSQUITERA PARA REJILLAS 8530/8531

M.INTERIOR
(cm)  

M.EXTERIOR
(cm)  

PASO AIRE 
cm2 

100
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Recomendaciones Técnicas | Technical recomendations

Para conducciones de agua o líquidos a presión, se 
recomienda utilizar abrazaderas de Nylon o Isofóni-
cas, para evitar ruidos, vibraciones, etc. Para las ins-
talaciones que conducen gases las más recomenda-
das son las abrazaderas Lapagas o de Nylon. Para 
ambientes corrosivos se recomienda las abrazaderas 
de Nylon Lapafil.
For water conduits or liquids under pressure, we re-
commend the use of Nylon or Isophonic clamps to 
reduce noise and vibrations, etc. For gas installations 
the most recommended pipe clamps are Lapagas or 
Nylon clamps. The Lapafil nylon clamps are recom-
mended in corrosive atmospheres.

10 1,0 0,252 0,050 0,302

12 1,0 0,308 0,070 0,387

15 1,0 0,391 0,133 0,524

18 1,0 0,475 0,201 0,676

22 1,0 0,587 0,314 0,901

22 1,5 0,860 0,283 1,143

28 1,5 1,110 0,491 1,601

35 1,5 1,410 0,804 2,214

42 1,5 1,700 1,194 2,894

54 2,0 2,910 1,963 4,873

64 2,0 3,470 2,826 6,296

70 2,0 3,800 3,419 7,219

76,1 2,0 4,140 4,081 8,221

88,9 2,0 4,870 5,658 10,528

100,8 2,5 7,380 8,328 25,708

133 3,0 10,900 12,261 23,561

159 3,0 13,100 18,376 31,476

219 3,0 18,100 35,615 53,715

267 3,0 22,100 53,475 75,771

TUBOS DE COBRE DIN 1786 Y 1745
Copper pipes | Tubes de cuivre | kupferne Schläuche

mm. mm. Kg/m. l/m. Kg/m.

13,5 1,8 0,522 0,077 0,599

16,0 1,8 0,632 0,121 0,753

17,2 1,8 0,688 0,145 0,833

20,0 2,0 0,890 0,201 1,091

21,3 2,0 0,962 0,235 1,197

25,0 2,0 1,130 0,346 1,476

26,9 2,3 1,410 0,390 1,800

30,0 2,6 1,770 0,483 2,253

31,8 2,6 1,880 0,555 2,435

33,7 2,6 2,010 0,638 2,648

38,0 2,6 2,290 0,845 3,135

42,4 2,6 2,570 1,086 3,656

44,5 2,6 2,700 1,212 3,912

48,3 2,6 2,950 1,458 4,408

51,0 2,6 3,120 1,647 4,767

57,0 2,9 3,900 2,058 5,958

60,3 2,9 4,410 2,332 6,472

63,5 2,9 4,360 2,614 6,974

70,0 2,9 4,830 3,235 8,065

76,1 2,9 5,280 3,880 9,160

82,5 3,2 6,310 4,546 10,856

88,9 3,2 6,810 5,343 12,153

101,6 3,6 8,760 6,995 15,755

108,0 3,6 9,330 7,976 17,306

114,3 3,6 9,900 9,004 18,904

127,0 4,0 12,200 11,116 23,316

133,0 4,0 12,800 12,266 25,066

139,7 4,0 13,500 13,616 27,116

152,4 4,5 16,400 16,142 32,542

159,0 4,5 17,100 17,663 34,763

165,1 4,5 17,800 19,128 36,928

168,3 4,5 18,100 19,921 38,021

177,8 5,0 21,300 22,103 43,403

193,7 5,4 25,000 26,260 51,260

219,1 5,9 31,000 33,734 64,734

244,5 6,3 37,100 42,215 79,315

267,0 6,3 40,600 50,805 91,405

Steel pipes | Tubes d’acier| Stahlschläuche

mm. mm. Kg/m. l/m. Kg/m.

Zona Crítica | Critical Zone

Ejemplo técnico | Technical Example
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Recomendaciones para la instalación | Recomendations for the installation

Las abrazaderas normalmente se instalan entre 0,4 y 1 
metros de distancia entre ellas, siempre dependiendo 
del cálculo de la carga que deben soportar, junto con 
la resistencia del modelo de abrazadera empleado. Se 
recomienda tener en cuenta los coeficientes de segu-
ridad de las abrazaderas.
En la instalación no forzar la abrazadera con palancas 
(tubos, destornilladores, llaves, etc.) ya que podría so-
brepasar el limite de seguridad de la abrazadera refe-
rente a torsión y producirse roturas. En caso de dudas 
en la instalación, consulten con nuestro departamento 
técnico, que les informara debidamente.

The distance between two pipe clamps holding a tube 
is normally between 0,5 and 2,0 meters, always de-
pending on the calculation of the load they have to 
support and the resistance of the installed pipe clamp.
The safety factor should always be taken into consi-
deration. In the installation the pipe clamps should 
never be forced with a lever (for example tubes, screw 
drivers, Allen key) because therewith the safety fac-
tor of the pipe clamp concering tortion might be exe-
ceeded and the clamp might be damaged. If you have 
any doubts concering the installation contact with our 
technical departament, we Hill be  pleased to inform 
you

1/4” 13,5 2,35 0,68 0,061 0,74

3/8” 17,2 2,35 0,89 0,123 1,013

1/2” 21,3 2,65 1,27 0,201 1,471

3/4” 26,9 2,65 1,65 0,366 2,016

1” 33,7 3,25 2,55 0,581 3,131

1  42,4 3,25 3,28 1,012 4,292

1  48,3 3,25 3,77 1,372 5,142

2” 60,3 3,65 5,33 2,205 7,535

2  76,1 3,65 6,80 3,716

3” 88,9 4,05 8,85 5,125

4” 114,3 4,50 12,60 8,704

5” 139,7 4,85 16,90 30,167

6” 165,1 4,85 20,10

TUBOS DE ACERO DIN 2440
Steel pipes | Tubes d’acier | Stahlschläuche

pulg. Kg/m. l/m. Kg/m.mm.mm.

26” 32 3,0 0,273 0,531 0,804

34” 40 3,0 0,348 0,907 1,255

40” 50 3,0 0,443 1,520 1,963

50” 56 3,0 0,500 1,963 2,463

57” 63 3,0 0,566 2,550 3,116

70” 75 3,0 0,679 3,737 4,416

80” 90 3,5 0,952 5,408 6,360

100” 110 4,3 1,432 8,071 9,503

125” 125 4,9 1,817

150” 160 6,2 3,004

200” 200 6,2 3,830

250” 250 7,8 6,019 43,131

300” 315 9,9 9,655 68,535 78,190

TUBOS DE DESAG‹ E PE (SEBEM7)
Waste pipes PE | Colliers à double patte PE | Überlaufleitungen PE

pulg. Kg/m. l/m. Kg/m.mm.mm.

50” 58 3,5 4,30 2,10 6,40

70” 78 3,5 5,90 4,00 9,90

100” 110 3,5 8,40 9,30 17,70

125” 135 4,0 11,80 12,70 24,50

150” 160 4,0 14,10 18,20 32,30

200” 210 5,0 23,10 33,50 56,60

250” 274 5,5 33,30 54,40 87,70

300” 326 6,0 43,20 77,60

TUBOS DE DESAG‹ E SML
Waste pipes SML | Tubes de drainage SML | überlaufleitungen SML

pulg. Kg/m. l/m. Kg/m.mm.mm.
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Materiales | Materials

ACERO STEEL
La materia prima que utilizamos en la fabricación de 
nuestras abrazaderas de acero es “hot rolled carbón 
steel” y cumple con la norma Europea Standard EN 
10051.
The raw material used by Lapafil in the manufacture 
of our pipe clamps is hot rolled low carbon steel 
complying to the European Standard EN 10051.

Materia prima | Raw material

ACERO INOXIDABLE STAINLESS STEEL
Los anclajes Lapafil en acero inoxidable se fabrican
AISI 304 (1.4301)/ A2. El acero AISI 304 cumple un 
grado básico de inoxidable. Buena resistencia a la 
corrosión atmosférica, ambientes húmedos neutros, 
corrosión alcalina, ambientes ácidos no clorados ni 
sulfurados.
Las principales aplicaciones son en ambientes corro-
sivos, plantas químicas y petroquímicas e industria 
marina.

The Lapafil anchors in stainless steel are fabricated 
in AISI 304 that complies with a Basic anti-corrosive 
grade. The material has a good resistente against 
atmospheric corrosion, humid environments, 
alkaline corrosion, not chloride not sulfurate acid 
environments. The main uses are, in corrosives areas 
in chemical and petrochemical industry and marine. 

40” 50 1,8 0,244 1,040 1,284

50” 63 1,8 0,308 1,690 1,998

70” 75 1,9 0,490 3,440 3,930

100” 110 2,7 1,025 6,981 8,006

125” 125 3,1 1,351 11,079

150” 160 3,9 2,158

TUBOS DE DESAG‹ E, PVC DURO
Waste pipes PVC | Tubes de drainage PVC | Überlaufleitungen, PVC

mm. mm. Kg/m. l/m. Kg/m.pulg.

50” 60 3,5 5,300 2,205 7,505

70” 80 3,5 7,100 4,183 11,283

100” 112 4,0 8,491

125” 137 4,0

150” 162 5,0 18,137

200” 212 6,0 64,100

TUBOS DE DESAG‹ E, GA DIN 19500
Waste pipes GA| Tubes de drainage GA| überlaufleitungen GA

mm. mm. Kg/m. l/m. Kg/m.pulg. 

ZINCADO BLANCO   ZINC PLATED (BZP). 
Las abrazaderas metálicas fabricadas por Lapafil 
tienen una protección anticorrosiva de un recubri-
miento de zinc aplicado con un proceso electrolítico.
Este recubrimiento dispone de una capa protectora 
de la abrazadera con un espesor mínimo de 5 micras. 
The steel pipe clamps manufactured by Lapafil have 
anticorrosion protection consisting of a zinc coating 
applied by an alectrolytic process.This coating pro-
vides a protective layer over the steel clamp with a 
thickness of minimum 5 microm.

Recubrimientos | Coverings

BICROMATIZADO   YELLOW ZINC PLATED
El sistema de bicromatizar es similar al cincado pero 
con un aditivo neutralizador para estabilizar el recu-
brimiento.
The process of “ yellow zinc plating” is very similar to 
the process of “BZP” but with an additive neutralizer.
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Recubrimientos | Coverings

PLASTIFICADO
Las abrazaderas plastificadas están cubiertas con Rilsan.
Características técnicas.
Dureza: D ASTM D2240: 75 Shore. 
Aislamiento electrónico: 25-38 kv/mm.
Resistencia a la niebla salina: ningún punto de corrosión 
después de 2000h de exposición (norma ASTM B-117 o AE-
NOR X 41.002) Resistencia al agua del mar: No hay corrosión 
después de seis años de exposición.

PLASTIC COATING 
The plastic covered pipe clamps are covered with Rilsan.
Technical Characteristics
Hardness Shore : D ASTM D2240: 75 Shore.
Electrical Isolation : 25-38 kv/mm.
Resistance against salt-fog: no point of corrosion alter 2000 
hours of exposure (standard ASTM B-117 or AENOR X 41-002)
Resistencia al agua del mar / Resistence against sea water: No 
hay corrosión después de seis años de exposición / no corro-
sion after six years of exposure.

PLASTIFICADO ESPECIAL 
La Poliamida es un recubrimiento de protección que actúa 
como un verdadero termoplástico libre de los agentes solventes 
o catalizadores. ¿Qué es el plastificado especial en Poliamida? 
La poliamida es un recubrimiento anti corrosión que brinda una 
protección en equipos utilizados en la industria. Este material 
(Poliamida) ha sido puesto a prueba por diversos organismos 
internacionales de EEUU, Europa y Asia con el objetivo de satis-
facer las reglas fundamentales de los sistemas de protección 
contra la corrosión y cumpliendo con los siguientes
requisitos:
• No es tóxico
• Protege el material de la corrosión en todos sus aspectos
• Tiene flexibilidad y resistencia al impacto y erosión soportan-
do los rayos UV y la intemperie.
¿ Cuáles son las ventajas que brinda un recubrimiento de plasti-
ficado especial de Poliamida?
Excelente resistencia a la corrosión, resistencia al uso y abrasión.
• Excelente comportamiento al agua hirviendo.
• Aislante eléctrico y combinación única de materiales para
protección a largo plazo.
• Bajo coeficiente de fricción y alta resistencia al impacto.
• Imposibilidad de adherencia de bacteria y homologación
para estar en contacto con alimentos.
• Extraordinaria duración en condiciones adversas.
• A pesar del costo superior a cualquier pintura en términos
absolutos, se ha demostrado una vida superior en un 700%, lo 
que se traduce en un costo final extremadamente inferior.
Al ser un producto basado en vegetales su obtención es de
un recurso renovable con lo cual su precio no depende de la
disponibilidad de aceites minerales, petróleo u otras material.

SPECIAL PLASTIC COATING 
Poliamide is a protection coating that act as a real thermo-
plastic, free or agents, solvents and catalyst. ¿Whats is the 
special plastic coating Polyamide? The polyamide is a type 
of coating for protection against corrosión, with dust textura, 
protecting industries equipment. The material (Polyamide), 
has been tested by several official international organisations 
in Europer, USA and Asia, to fultil the main rules of the pro-
tection systems against corrosion, and accomplish with the 
following requeriments:
• It is not toxic
• It protects the metal from the corrosion.
• It is flexible and resistant to shock and erosion, supports the 
UV rays in the open air. Which are the advantages of the Special 
Coating Polyamide?
• Provides high resistance against corrosion and high endu-
rance against continuous use and abrasión.
• Excellent behaviour in boiling water.
• Electric insulator and a unique combination of long-termpro-
tection material.
• Low friction rated and high resistance to the impact.
• Extraordinary duration in adverse conditions.
• Compared to the other painted plastic coating, it has a supe-
rior cost, but increases the reliability of the material in a 700% 
that can be translated as an extremely inferior cost, at long-term.
• As the origin of the raw material is based on organic vegeta-
ble oils and renewable resources, prices are not subjected to 
the
availability of mineral oils, petroleum or other materials.
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General Sales Conditions

CONDICIONES GENERALES DE VENTA

Las ventas que LAPAFIL, S.A., efectúe a sus distinguidos 
clientes se regirán por las condiciones que se relacionan a 
continuación:

Precios de venta: Serán los que figuran en nuestro 
Catálogo o Tarifa en vigor en el momento de aceptación 
del correspondiente pedido. Los precios de venta pueden 
modificarse sin previo aviso, siendo notificados por LAPAFIL, 
S.A. con la mayor antelación posible.

Pedidos: Deberán cursarse preferentemente por escrito 
(Correo, Fax, E-Mail, etc.).

Las cantidades deberán ajustarse a envases completos de 
cualquiera de los artículos que aparecen en nuestro catalogo, 
siendo condición indispensable indicar, al menos, el Código y 
la Cantidad de los artículos solicitados.

Expediciones: Se efectuarán dentro de los dos días hábiles 
posteriores al de la recepción del mismo, salvo acuerdo 
puntual con el cliente o rotura de stock.

La ampliación de cualquier pedido estará condicionada 
por la situación del pedido anterior en el departamento de 
expediciones. La aceptación de una ampliación de pedido 
comportará la posible demora de la expedición hasta 48 
horas después de la recepción de la ampliación del pedido. 
En caso de imposibilidad de ampliación será considerado 
a todos los efectos (condiciones especiales, portes, ofertas, 
etc.) como un nuevo pedido.

La mercancía viaja por cuenta y riesgo del comprador, 
salvo pacto contrario, aun cuando el envío se haga a portes 
pagados. El comprador tiene la obligación de examinar 
la mercancía en el momento de la entrega y en el caso de 
no poner reparos en el albarán o documento de entrega, 
se entenderá siempre que es de su conformidad. No serán 
validas las entregas condicionadas, salvo acuerdo previo por 
escrito.

Descuentos: Se aplicarán sobre los precios de venta al 
público, de la tarifa en vigor a la fecha de aceptación del 
pedido.

Forma de pago: Será como máximo de 60 días.

El pago anticipado, tendrá una bonificación del 1,5%.

Vacaciones: Aquellos pagos que coincidan con la época de 
vacaciones, podrán tener las siguientes alternativas:

1. - Pago a su vencimiento.
2. - 50% en el mes anterior y 50% en mes posterior.
3. - Adelantar el pago 30 días, con un 1% de bonificación.
4. - Aplazar el pago 30 días, con un 1% de recargo.
Impuestos: Será aplicado el I.V.A. vigente en la fecha de la 
venta.

Pedidos Mínimos: Los pedidos mínimos serán de 120 euros 
netos.

Portes: A partir de 360 euros netos, los Portes serán Pagados 
en la peninsula y Baleares. Los pedidos inferiores a esta 

cantidad se considerarán como a Portes Debidos. En el caso 
de que sea de interés para el cliente, y previa autorización, se 
podrá remitir la mercancía a Portes Pagados y se cargarán en 
la Factura correspondiente.

En el caso de enviar la mercancía a Portes Pagados, esta se 
expedirá por los medios elegidos por LAPAFIL S.A. Cualquier 
otro medio que se indique, irá a cargo del Cliente.

Devoluciones: Cualquier reclamación debe de realizarse en 
un plazo no superior a los 15 días después de la entrega de la 
mercancía, debiendo informar a LAPAFIL S.A. de las causas 
de la no conformidad del producto, teniendo 15 días más 
para concretar la devolución.

Cualquier devolución debe ser aceptada expresamente por el 
Departamento Comercial de LAPAFIL S.A. y cumplir con los 
siguientes requisitos:

Devolución a LAPAFIL S.A. a Portes pagados.

Envases y Productos completos y sin deterioro.

Productos vigentes en el catálogo en vigor.

Los Precios aplicables para la devolución serán los que 
figuren en la correspondiente factura de compra.

En el caso de que la devolución de materiales se produzca 
por causas o defectos no imputables a LAPAFIL S.A., se 
penalizará un 15% sobre el valor neto de la devolución en 
concepto de costes de manipulación y reacondicionamiento.

Reservas de Dominio: Hasta que LAPAFIL S.A. no haya 
percibido el pago total de la mercancía entregada al cliente, 
LAPAFIL S.A. se reserva el dominio sobre dicha mercancía.

Fueros: Para cuantas cuestiones y discrepancias se deriven o 
puedan derivarse de cualquier operación, incluso reclamación 
judicial de precio, ejecución de letras de cambio, cheques, 
talones o pagarés, comprador y vendedor se someten 
expresamente a la competencia de los Jueces y Tribunales de 
Barcelona, con renuncia de cualquier otro fuero que pudiera 
corresponderles.

Costas y Gastos: Los gastos y costas judiciales, incluso 
honorarios de Abogados y derechos de Procurador, serán de 
cuenta de la parte contratante que hubiera dado lugar a ellos 
por incumplimiento de estas condiciones generales de venta 
o del contrato general.

Derecho Supletorio: Los contratos de venta se regirán por lo 
aquí convenido y en su defecto por las normas del código de 
comercio.

LAPAFIL, S.A. No aceptará otras cláusulas aunque figuren 
en los pedidos o escritos de sus clientes, salvo pacto entre 
las partes debidamente autorizado por el departamento de 
administración / contable, o gerencia.

El hecho de cursar un Pedido a LAPAFIL S.A. implica el 
conocimiento de las presentes cláusulas por parte de los 
Sres. Clientes.
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